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Н НАУЧНО-ИС СЛ ЕДО ВА ТЕЛЬС КИЙ ИНСТИТУТ

ТИПОВОЙ ПРОЕКТ
Унифицированные стальные нормальные 

опоры Ь Д  3 5  1 1 0  и  1 5 0  к в

Расчеты промежуточных опор 110кв
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МИНИСТЕРСТВО
Э Н Е Р Г Е Т И К И  И Э Л Е Н Т Р П ф И Н Д и Н Н  С С С Р  

Г Д А  В Т Е Х С Т Р О Й П Р О Е Н Т

ВСЕСОЮ ЗНЫ Й ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОЕКТНО-ИЗЫСКАТЕЛЬСКИЙ  
И Н А У Ч Н О -И С С Л Е Д О В А Т Е Л Ь С К И Й  ИНСТИТУТ

« ЭНЕРГОСЕТЬ ПРОЕКТ »

ТИПОВОЙ ПРОЕКТ
Унифицированные стальные нормальные 

опоры ЬД 35,110 и 150 кь

Р а б о ч и е  ч е р т е ж и

ТОМ 4

Расчеты промежуточных опор 110 кь

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПРОЕКТА j  g НОВГОРОДЦЕВ/

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР _  /  К. КРЮКОВ /

^< ^Н АЧ . ТЕХНИЧЕСКОГО ОТДЕЛА J  н, РУМЯНЦЕВ /

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР

начальник отдела типового  

п ро ек ти р о в ан и я

Ленинград  1968 г



С о с т а б  п р о е к т а
инвентарный

номер

[Лот  /. П о я с н и т ел ь н ая  з а п и с ка 3078 тм -  г i

П)ом 2. Расчеты промет ут очнь/х апор ВЛ35нВ 3 0 7 3 т м -т 2

т о м  3. Р асч ет ы  аннерно-угловых опор ВЛ 35кВ 3078тм -  тЗ

[Лом 4. Расчеты промежут очны х опор ВЛИОкб 3078 тм -т  А-

Ш0Л7 J Расчеты пром еж ут оч ны х опор BJJ i5QtcS 3078 т м -г5

т ом  6. Расчеты он керн о - у  пл о 8 ыос опор ВЛКО-!РОкё. 3078 гм -т 6

т о м  7. Рабочие черт еж и п р о м е ж у т о ч н ы х  
опор ВЛ 3 5 кВ 3078 гм - г 7

[Лом S . Рабочие черт ежи анкерно-угловых 
опор В Л  3 5 кВ 3078 тм-т8

т ом 9. Рабочие чертежи промежуточных 
опор ЗЛ НО и 15 0  кВ 3078 т ы -г 9

т ом  ю Рабочие черт ежи анкерно-углоВых
опар ЗЛ  9 0 -  {50кВ 3078 тМ-т/О

т о м  //. Нагрузки на ф ундам ент ы 3078 тм- г  U

I

i N 3 D 7 ^ t m - t V 5 ' ' ?



Аннотация

В н а с т о я щ е м  т о м е  п рив одят ся  р а с ч е т ы  свободност оящ их  

пром еж ут очны х: опор  В Л  НОк&: одноцепны х H l lO - i ,  Р В О -3 , П 1 1 0 -5  и

Ш ухцепны эсD1iO-2,ПНС-КЛВО-6, а  т а к ж е , одностоечной п р о м е ж у т о ч ­

ной опоры  н а  о т т я ж к а х  П 110-1.

В се Опоры р а с с ч и т а н ы  на н а г р у з к и  Ш_ р а й о н а  по В ет ру / м а р к и  

Проб о до В п о  Г О С Т 8 3 9 - 5 9  и  р а й о н ы  по го л о л е д у , п р и н я т ы е  §  

р а с ч е т а х  о т д е л ь н ы х  т и п о в  опар} у к а з а н ы  н а  л и с т а х  н а г р у ­

зок / с м .  л и с т ы  13 т* 2 4  

Расчет ы  опор Выполнены п о  м е т о д у  п р е д е л ь н ы х  с о с т о я н и й  

согласно н о р м а м  П У З - 6 5 , С Н и /7/7- И 9 -  6 2  с  у ч е т о м  и з м е н е н и й  

н е к о т о р ы х  п у н к т о в  П У Э -6 5, у т в е р ж д е н н ы х  решением Мини­

ст ерст ва Э н е р г е т и ки  и э л е к т р и ф и к а ц и и  С С С Р  S * И З о т  

1  с е н т я б р я  /Sd7r. п р и  р а с с м о т р е н и и  п р о е к т а  у н и ф и ц и р о в а н ­

ных опор.

С екции и  э л ем е н т ы  р а с с ч и т а н ы  на  н а и б о л е е  н е б л а г о п р и я т ­

ны е у сл оВ и я  и х  прим ен ения .

Р а сч ет н ы е л и ст ы  В клю чены  В о бъ ем  т ом ов  р а с ч ет о в  t а  

т а к ж е  В о б ъ ем  р а б оч и х  ч е р т е ж е й  с о о т в е т с т в у ю щ и х

\ т п я т „ - т к

опор.



Содержание т опа  4

X  Расчет cSocfogпостоя щих опор

1. Э ск и зы  о п о р

2. Н а г р у з к а  н а  о п о р ы

3. Д а Sп ен и е  в ет р а  н а  К он ст р ук ц и ю  о п о р

4. Р а сч ет  поясов ст вол а опор

5. Р а сч ет  р а с к о с о в  ст в ол а  опор  

£, Р а сч ет  т р а в е р с

7. Р асч ет  р а с п о р о к и  д и а с р р а т  

В. Р асч ет  ст ы ков поясов ст вол а

листы

7 т* / 2

1з ±  г  4

2 9 - h  30 

31 -Г -3 6  

31

38 4 -  4-6 

41 -Ы 49 

50 ~ б 4

X . Расчет опоры на от т яж ках
9. Эскиз с парЫ ^5
10. Нагрузки на оперу 66 ~67

Н. Давление ветла на конструкцию опорЫ $8

12. Расчет стоики и оттяжек ortopbi

13. Расчет  т о ч н е й  т р а в е р с ы  
/4. Р а с ч е т  с п /д /ка ё  по я со 5  ст вола

6 9  ~  73  

%  г  77 

78

I 'Лист  ^
тм -Т4} 5- I 7вj



При неовход и пост и поппленто Зания расчеши н а п о и -хисо 

одной опоре/ выдавать листы  по нижеследующему перечню;

для опоры П 110-1 лист ы : 3 , 7, 13, 1 4 ,2 5 , 3 1 ,3 7 ,3 8 ,3 9 , 4 0  4 7 ,5 0 ,5 1 , 
3078 гм  -  141

для опоры ПНО^З листы: 3 ,8 , /5 ,1 6 ,2 6 ,3 2 ,3 1 ,4 1 ,4 2 ,4 3 ,4 8 ,5 2  53, 
3078  тт -1 4 2

для опоры П1Ю-5 листы: 3,9, /7 ,1 8 ,2 7 ,3 3 ,3 7 ,44 ,45 ,4 б ,49 ,54 ,55 , 
3 0 7 8  г м -  143

для опоры П 110-2 листы: 3 ,10,19 ,20,28,34,37,38,39,40 4 7  52  59  
30 7 8  г м -  1 4 4  ' ' ' '

для опоры П Н О -4 листы: 3, 11, 2 1 ,2 2 ,2 9 ,3 5 ,3 7 ,4 1 ,4 2 ,4 3  4 3  58 го  
3 0 7 8  Т М - 1 4 5  * * * %

для опоры ГИЮ- 6 ласты: 3,12, 23 ,24 ,30 ,36 ,3? , 4 4  а г  _
я л в г м - К б  ■ ^ 6-4 9 >е ° Л , е г ,

для опоры П //0 - 7 мст и: 65, 66, 67,68, 69  70 7 ! 72 7? 7> -
3 0 7 8  г м - >47. ' ' ' ‘ Ы ^ ,7 7  78,

^ 3 0 1 т у -т4 7 %
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Н агрузки  на одноцопную  промежуточную опору  /7 //О - /
/РаРпица Р/

,Г 5 *  $ § 1  р - н г а н а н е д а 7/ р - н  г а  н о н  е д а
i§ £ ВС -95 С-50 ПС-9 5 С- 50

«ч Р а с ч е т н ы е Схемы Р о д £ Sup. 375м 315 м
£ Вес. 070м 380н

с и  мы
Ч

н а г р у з о к н а г р у з о к ега5. 375 м 3Q5H
нарнат■ п расчета а о р ш п насчет нарнт а расчет норная П расчет

П рох ода  и  т р а с  

н е  оВарВаны и  с  Во-

1 #
& N 1

Рг
Р авн ен и е вет ра  
на ар о  н ет  пааВада, 
т роса.

Рн
Рт

240 12 290 200 а 240 240 41 290 200 42 240

1

II II И Рп

W *

В ес п р о  Hems н ра -  
6'ада, т р о са . к

)т
/80 и 200 /95 а 2/5 /50 4/ /65 /60 4/ /80

| 1 I Рп В е с  г  up В я  lib и'за-

В ет ер  н а п р а с е н  Вдонс 

о си  т раВ ер с.

JJ4 1 1
! пТП

п ят ср сз .
к

40 /В 45 — — — 40 4/ 1/5 ~
k * k Сум н ар  нар 8ерти- 

каньная нагрузка . №
я

н а - 245 /95 — 2/5 /90 — 2/0 /60 — /80

1\
Р ри  В ода и  т р о с  н е ; ч  ^cs, <Чь |

Рт ЗаВнение Ветра на 
ара нет пробода тро­
са .

Ра
Рт

п а /2 205 /4о а ПО ПО 42 105 /40 42 ПО

г

оВарВаны  и  сВ а д а д -  

ны от  га н а н е д а . Ветер

н и ? г '
Рп

\ П± Рп

Вес npo/ie та про So­
da, троса. h

к
/80 и 200 /95 / . / 2/5 /50 4/ /65 /60 и /ВО

Pfi вес гирня.У азаня-
4а 45 40 U 45напраВ нен  п о д /  В5 ° <о

чГ | ) тароВ- к / , /

.< о си  m p a S ep c . 1 ^
1

k fk k fk Суммарная В ер ти­
ка и а но Я нагрузка. И '

к
220 - 245 /95 - 2/5 /90 - 2/0 /60 - /ВО

Про В ода  и т р о с  н е - •

\
Рт З а В  л енив Ветра на 

аранет аробоаа тро­
са.________ ___

Ра
1 г

/во /к /85 /45 44 200 /90 44 265 220 44 3/0

й

оВарВаны и  покры т ы  

г о н о к  е д о н .  В ет ер 1 1

Рп В ес а р о н еп а  про- 
Вода, т роса к

к

~ Ж
по

J T
2,0

100

240

/95
95

/в

ю

2/5

/90

/50

250
4/
2.0

/65
500

/60
Z05

и
2.0

/80
4/0

II Рл В е с  гирнян д  и за -
4о 45 40 4/ 45н ап р аВ н ен . В  В о н о ^  с 1 1 НЯтороВ. У _ и

оси  m p a S ep c . *о
и'4j

Г ' Г 3 « t} r Т ум н а р н а я  Верти- 
кань п ая  н а гр у зк а . к п

к
340 - 485 285 - 4оо 440 - 7/0 365 - 590

*ч

1 м Ж 1 Ж



Я р о в а /■ хй‘■у./р /па. 5 я и ц  ы р /
«и

Р а с  ч е т н ы е  

с х е м ы

Щ 1 | ~1~р Р Г ГО/! о ' ---------- i /7 р - н  г о н о н е д а _ _________
О

< О
с  Хеыы  

НагР(/з0,t
Р о в в  ве?,

СС- 95 1---------
1 ~-----------^ЬтГГ С-Л г M -9 S  С '50

н а г р у з о к
Свес 
£ гас

---------- --- --------- «7 /ОЛГ
----------------------  470м

т р й г - ------------------

хЗ /УУ *-т
ЗдОМ
305/4

* "
0 5 орВ ан  о д и н  п р о ­

в о д ,  д а ю щ и и  наи бол ь ­

нормат: /7 расчет Чармаг. О Расчет. ityWT. Л расчет нарпал. Л р о с т

и* 2 г\

/Ряжение проводи  
при обры ве Sn 580

/.J*
*0,8г
-Ш 600 — — - 585

!.ЗХ
*0,8-
-/.04

6/0 — — —

в ш и й  и з ги д а н н ц и и • 'N
И

К ’
- 1 2 - j r  

1

d e c  пропет а пра­
в о  д р  т роса . Р  

£ > .
/80 а 100 /90 / , / ш /50 /,/ /65 /60 /./ /80

о н и  к р у т я щ и й  

м ом ент ы  н о  о п о р у .

<о
<Р

1
р * 9 г

~ 3 ес  ~ ги рл ян д '......
и зол ят ор со  ■ Р 40 и 45 — - — 40 и 45 - — —

II
S o

U (ft
M r С ум м арная' вТр/пи­

ка ль п а я  н а гр у зк а И 'й г
п а — 145 /90 - 2/0 /90 - 2/0 /60 __ /80

О б о р в а н  о д и н  т р а с .  

П ровода  н е  о б о р в а ­

ны- ff/ яж ен и е  т р о са

<Up\ Ч
0/я  ж е ни е  т р а са  
о р и  о бр ы в е .

/ Т

5т - — — /305
/з * 
ш = 
-Ш

/360 — — — /305
43*

*о,8-
- /о4

/360

а II ^ inih
З е с  проп ет а п р о ­
во да , троса. Р

Р
/80 /, / 200 /90 /в Z/0 /50 и /65 /60 /,/ /80

р а в н о  п о н о в и н е
Со

г
в е с  г и р н я н д  о з о -  
н я  т ор о в 9 г 40 и 45 — — — 40 а 4 5 _

Н а к си н а н ь н о го  т я ­
жей и я  ■

$n t3r $n+Qr 0 _____ — —
2/01/

Н*о

0 / Суммарная в ер т и - , 
кань п а я  н а гр узк а . (И г

р
па — 245 190 !90 * 2/0 /60 — /80

Лринечани я

/. 8 ы ca m  а  ц ент ра, т  я  /нести т р а са  -  20м- 
) Н орм ат ивны й с к о р о ст н о й  н а п о р  у н *  / з у  х j o ^  6 8 кг/ м 2

' 2. J) в я сим  аварийного режима козсрсрициенты пере-
грузки умножены на коэффициент сочетания 0,8.

1 3. Максимальное напряжение в  тросе принята
\ условно Р>тта р  Я  кг/мм1 .
: в Нагрузки округ вены да значении кратных 8кг-



Н а г р у з к и  г а  о д н о ц в  п н у  то г р о м е  я  у  т о ч к у  № о п о р у  Г  ' / О -В

Р а с  че /п н д /е  

с  к  ены

Уробада и  т рос 

ие обор б  а ны u с бо­

бо дны от га о  о ос д а . 

В етер на про8 пен 

8б о,ю  оси траберс.

л
1 Ц

=*г-=^ 

^  ч>
si' 11

CJ4
ч

1 а

У р о б а да  и  т р о с  н е  

о б о р  б он ы  и  с б о б о д -  

ны от  г о л о л ё д а .  

В ет ер  н а п р а в л е н  

а  о б  б  45° к  о с и  т р а ­
б ер с -

У р о б а д а  и  т р о с  н е  

о б о р б а н ы  и  покры т ы  

г о л о л ё д о м -  б е т е р  

н а п р а 8 л е н  б д а л о  

о с и  т р а ё е р с  ■

*  *  
*  5

*"к

§  5

I I

V  о

С хем ы Р о д

н а г р у з о к н а г р у з о к
б  8етр
б д е с
6 гад.

?т*
Рп
I

Рп
U * J r

— Рп г

1

h j r

1 i

Ь г$г I
1

Рт

/г!
Рп

Рп 1 > •% . ■

1 1

M r

Л абл ен и е Зетра  I Рл 
о  а  п р о /ten п р о  бода) 
т р а са . _  ! Рт
З е с  п р оп ет а  dip а Г  "'б" 
б ед а , трота. ^
------------- J l .

л я  та раб .

тика льна 9

Л а б л ен и е  б ет ра  
на п р а л ёп  пробода, 
т раса

$ г

J l

в е с  пролет а"пробо­
да . т р о са .

Рп I—~т /_ -------------
--------  j бес пролета ора-

UCL / Up/‘J
лят ароб.

С ун м  а р  на  я  б  ер  - 
т и к а л ь н е я  н а г ­
р у з к а
Л а б л ен и е  б ет р а  
на  п р а л еп  п р о б о -  
д а ,  тра са ___  _

l „ r j r
б о д а , т р е са .

j б е с  ги р л я н д  u ja -  
1 л ят а р о б ’

бп *3 г б п г$ г  I С у н н а р н л я  б е р -
в * , тц к али н ар  н а г -

________________________1 РУ зга ._____________

Н ‘
h .
Рп
Рг

J n
9 г

М ‘
}т

/Т а б л и ц а  Н2.

?  Р - н  га л и л :
б  со- 240 с- so

39 5 а
495м

норнат

310

Ш

395 г

40

500

260

460

40

S00

185

460
/ 8 0

40

U

U

а

и

и

(4

и

690  -

расчеть

445

S05

45

нарна^

210

205

550

ЗЮ

505

45

550

260

'505
380

45

530

205

150

205

205

156

и г

100

1,2

U

расчел

250

225

215

1,2

U

1,4

305

/80

225

Л Р - н  г о л о л е д а  
PCO^ZPO Г  С -50

395 м
475М

нормаг

370

225

220

215
200

425

440

4о

480

260

440

40

480

245

'Ш

425

40

905

1,1

И

380 н
расчет

445

485

12

а

и

1,4

U

45

530

3/0

485

45

530

345

485

850

45

/380

норнеп.

210

195

/95

(50

/95

195

235

195

255

450

1.2

1 .1

а

и

1,4

расчет.

Z50

2(5

215

180

215

215

330

215

5/0

725

в

~ Лист 
!5\7д



IV

Расчетные 

п е т ы

бборван о дин  про8ад, 

денарии наибольший 

изгибаю щ ий и л и  

крут ящ ий  
моменты на  опору

О б о р б а н  о д и н  т р о с .  

П роб а д  а  н е  о бор ва н ы . 

/ Р яж ен и е т р о са  р а вн о  

п о л о в и н е  т а к си к а  а ь  - 

н а г о  т яж е н и  я .

<4 fcj t*  ^ =3*0
ч  С

II

О||
О

аодалжение таблицы л /£

б и т ы

н а г р у 30/<

h  I

>П 1-9 г

Т*
У 1 !* } г

I
} " '$ г

1^

U * } '

Ъ Ч г

т я ж ен и е  лрабода  
при о д р  и в  й.

в е с  прол ёт а  
п р о б о д а , троса.

в е с  г и р / я н д  
и зол я т ор о в .

Суммарна! вер­
тикальная наг­
р у зк у
т я ж ен и е  т р о са  
п р и  о бры бе .

в е с  ~ прол ет а  
п р о в о д а , троса.

в е с  гирлТнд  
и зол я т ор i6

С унн а р  н о я  
S ep  т о  ко ю н а я  

н а г р у з к а

I
s

I£
*

Прим ечания
8Ысата центра тяжести троса 20 м 
Нормативный скоростной напор /36*00*68 *г/нг

/для схем аварийного режима коэффициенты 
перегрузки умножены на коэффициент соче­
тания 0,8

$ £ 8 * g “ f es * P P $ * t m t  Sm?°ce ”рин’ т°

Н агрузки  о кр угл е ны  до зна че ни й  кратны./  5кг.



H a r p y  з  к  и  н а  а д н о ц е л н у ю  п р о м е ж у т о ч н у ю  о п о р у  f j  f W - 5

т а б л и ц а  м 3

Р а с ч ё т

с и п ы .

CJ

I I I
| 1 |

V

Схемы.

н а г р у з о к -

P a d

н а г р у з о к

? !
^  £

Ж Р -н  г о л о л е д а . /У р - н  г о л о л е д а .
ЛСО- 240 С-дО ПСО-140 С -50

е  8т. з з о м Аип мС Вес В/5 м 360 мегад. ЗЗОМ Z90 м
норнт ■ 0 расчет/) норнт. п расчепt норна1г. п расчгп норна7 

/75

п

а

расчеп

2/0П р а в  а д  а  и  т р а с  

н е  о д а р б а н ы  и  

с ёа З о дн ы  о т  г о л о л ё ­

д а . В ет ер  н а п р а В ' ; 
С--

 0
; I

fP
- 

50
*г;

М1
[?

?-
- 6

8K
r/

m

ь \

Pn

рт

_ P n

J/аВление Simp а  н а  
пролет opoSoda, 
т рое a.

Рп

Рг
305 а 365 /75 /.2 2/0 305 /..i 365

В ес прол ёт а проВода. 
т роса . h

i£ z _
385 и 425 п а п /85 335 /,/ 370 /50 и /65

S e c  гирл ян д  и з о л я ­
торов.

t ' 40 и 45 — — — 40 /,/ 45 — — —1 1

f n t f rл ен  В д о л ь  о с и  £  
т р а В е р с .  У»

Суммарная Sе р  т и ­
к а л  ь  мая н а г р у з к а . И

fr
425 — 470 п о — /85 375 — 4/5 /50 — /65

«>* см I ^
Л роВ ода  и  т р а с  н е  1ч"с>

h\

Pn

Pt

Pn

д а б л ен и е  Ветра на  
п р о л ет  ороВода, 
т роса .

Pn

Рт
2/5 1.1 ПО /25 а /50 2/5 п 260 /25 и /50

о д  о р г а н ы  и  сВ ододн ы  

от  г о л о л е д а  

В ет ер  н а п р а в л е н  j 

п о д  1 д 5 ° к  о си  т р а ■ 

д в о е .

QN>

C
C  i

*SJ

В ес пролета проВа- 
д а ; т р о са

ь

1 г _
385 и 425 п о и /85 335 и 370 /50 и /65

б е с  ги рл ял д  и зол р  - 
т араВ . } г

И ,
J J L

в о и 45 — — — 40 и 45 — —

b + H

1
M '

Суммарна* В ерт и­
к а л ь н а я  н а гр узк а . 415 — 47а п о — /85 375 — 4/5 /50 — /55

П ро S o d a  и  т р а с  н е  ; 

о д а р б а н ы  и  п о к р ы ­

ты г о л о л ё д о м .  В ет ер  

Panр a S л е н  В д о л ь  

о с и  m p a S e p c .

“F3---^
«Ъ 4 о-' r*.

M S
s ' l

^  CO
<oо*o
ii40

fr\

Pn

P t

Pn

В абл ени е lem p a  
на  п р ол ет  пааВада  
т р о са .

Pn

Рт
285 /А 4 о о 260 44 365 340 /А 475 330 /А ‘460

б  е с  прал епа  про Во­
да , т раса . ь

)т

385

545
и
10

425
/290

п о

425
т г

2.0
/85

850
335

845
и
2,0

310 
/6 on

/50 и
2,0

/65

//80

1

В е с  гирлян д  и з о л я ­
т ор ов - 40 п 45 —

— /035

40 и 45

Uj и

Суммарная В ерт и ­
к ал ьн а я  !й г р у з к а . И '

И
/070 - /760 595№  b f b /210 — 2/05 740 — /345



*

1 -

*

Р а с ч е т н ы е

схемы.

О борван  о ди н  провод , 

дающие) н аи бол ьш ий  

и з г и б а ю щ и й  и л и  

К р у т я щ и й  

м ом ент ы  п а  а г о р у

О ба р ва п  о ди н  т рос. 

П ровода  н е  о борваны . 

Р ея п ен и е  т р о са  равн о  

п о л о в и н е  м аксим аль­

н о г о  т яж ен и я .

Продолжение таблицы м3

Схемм

н а г р у з о к .

Зп з г

§п
Г *

J & o * j r

0.5у

h f ! r

s J r

Р ад

нагрузок.
С гаЬ

/Ряжение провода 
при обрыве

Sec про л е па- 
провода, траса.

Вес гирлянд 
изоляторов-

Суммарна я вер­
тикальная наг- 
РУзка.

1%
€ 1

ем

X

7

Ш Р- н гололеда
НСО- 240 С-50

ЗЗОМ
4/5 м

нормат.

ПЧО

385

4о

П яжение т ро са  
при обры ве-

Вес П р атта'" ..

провода, проса.

В е с  ги р л  .т д
и залят оргв-

ап + аГ ЧщкГнар'ная 
« * сер тикам to я

нагрузка.

s T

г

ff/lr

425

385

40

425

п

П*
0Л --
■-ш

I / 

П

ЗЗОм
расчет» нормат.

/280

415

45

470

425

45

470

па и

по

/305

ПО

ПО

/,3х
0,8 -
--1.Q4

//

оасчётн.

(85

И р - н  г ол ол ед а
НСО-240 С -50

ЗЗОМ
360м

норнат.

/240

335

40

/85

/360

/85

/85

375

335

40

375

л

Ш
0 J - -

4.04

290м
расчётъ нар наг.

/290

370

45

4/5

/50

/50

/305

370 /50

45

4/5 I /50

U

/,3х
ь.8=
404

/,/

расчет

/65

/65

/360

165

/65

/.

I.

3.

4.

Примечания:
В ы со т а  ц е н т р а  т яж ест и  т р о с а  20,4 н  
Н орнан/ивныа ск о р о ст н о й  н а п о р  р н -  /36х S0Z 68 кг/н \

Л л я  сх ем  а в а р и й н о г о  реж им а- коэф ф ициент ы  
п е р е г р у з к и  ум н ож ен ы  на  к о эф ф и ц и е н т  со ч ет а н и я  0,8

^услаСв н о § АЬН- €у ь ^  т р о с е  п р и н я т а

Н а гр у зки о к р у г л е н ы  д о  з н а ч е н и й  кратных 5кг.

' лист
Ф а



Н а г р у з к и  н а  д В у х ц в л н у ю  п р о /ч а ж у  т о ч н у ю  о п а р у  / ]  П О - 2

_____  /7]а 5лиц а л/ ̂
Г <*j  ̂$ 1  р - н’ гололеда. 1 р - н гололеда

Р асчет ны е Схем ы P od II Н С -95 С -50 н с -9 5 с -5 0
§ g 5j Петр 375И 375Н

с ж ены нагрузок. нагрузок £ Sec 47QM 38094
1 SB £гад 375Н ЗОЯМЧ $5* расчет//норнат. п расчет. норнат П расчёт: норнат- П расчет//рорнат- Л

™ <vj P r JJaS/eHue hmpa на Рп
Прохода и  т рос не Рп U rp n

про и вт про6ода, 
троса. Рт

zko а 290 205 /,2 245 240 /Л 290 Z05 и 245

оВорВани и  сВоВодны 1 1 Sec пролете пробо­
ь
9т! .7 от гололеда. Ветер '«к рМ да, троса /во /,/ 200 /95 /,/ 2/5 /50 а /6 5 /60 / . / /во

1 I dec гирлянд изоля-
40направлен В да л о Ь"

С М г' Рп Pn J n+9r тораВ ■ S r /./ 45 — — — 40 /./ 45 — — —
оси т радерс. С 1 I Суммарная верт и­ U h 2/5 /60 /80ч>

'to 7 "+tr кальная нагрузка.
Вт

220 245 /9 5 /90 ~ 2 /0 —

/]ро В ада  и т рос не
Pt У  явление Лепра на Рп## ч ч

«ч» 3 l- \pJjL
пролет прадеда, тра­
са. Рт ПО /л 205 /45 /Л /75 ПО /Л 205 /45 /Л /75

одержаны  и с So5одни *0 г>ч
r/C

1 бес пролёта про-
9п
9тi s от гололеда. Вет ер

Ч̂ Ч к Вада, трога. /во и 200 /95 и 2 /5 /50 /,/ /65 /во /.{ /во

напраВлен под £ 4 5°
■ ч

<L; -n
_p ) h }'

Зес гирл я  яд 
изолятораВ Г 40 /./ 45 — - — 40 и 65 — — —

к  оси mpaSepc.
оV

^ H r
Суммарная верти­
кальная нагрузка. И>

9т
220 - 245 /95 - 2/5 /90 - 2W /60 - /80

Pt Равнение ветра Рп
235 /.4ЛроВада и трос не >л> -t

JBjl \$т_£п
на пролёт пои в  ада, 
траса. Рт

/30 /.4 /85 /55 /.4 2/5 /90 и 265 330
одорВаны и покрыты i 1 Зес пролёте прово­ 9п /ВО /.! 200 /95 /В/ 2/5 /50 /1 /65 /60 и /80

1 гололедом. Ветер $1 Н Т . V -' да, троса.
J r . /20 2.0 240 95 2.0 /90 250 2.0 500 205 2.0 4/0

напраВлен Вдоль с ь  0* ̂ §nt̂ 'Pn pB h '
Вес гирлянд изоля- 
тораВ• 9г_ 4о и 45 - — — 40 и 45 — - -

оси траВерс о о
ч> ^
J* II 4 0  Чо 9nt9r W С уммарная

Вертикальная
нагрузка

М г
± _

340 — 485 285 — 400 440 - 710 365 - 590

лист
19 70,



<г П р о д о л ж е н и е т а б п и ц ы  H i

cJ Схемы
I  p-H гололеда М р*Н  Галилеиа

i1 Р асчёт ны е
 ̂Си
III Род JH P C -9 5 С -50 П С-9 5 С-50

! К Нет/ 375н1 у схемы. ГУj ох нагрузок К Sec 47 OH 380М
, eras 3 70 M 1 ЮМ

Ч. 4
нормат. n растя. норнаг n расть норнаг о ,pacm/i Парна7.п роста.

1
Одарбан один лро&од.

сГ 1 и
т я ж е л  е лро- 

8 ода при обрыбе. So 580
1.3 x 
0.8- 
-Ш

800 — - — 585
7 з*
ог-
чо4

6/0 — — - ;

§
дающ ий наибольш ий  

изгибаю щ ий и п и

И

QfV
о

№ г
I W

1

Вес пропета про- 
бода, троса. i n

J.L
/80 u 200 /90 /,/ НО (50 а /65 /60 а /80 !!

крут ящ ий моменты
оО . /ч О о

М г
1

Вес гири 
изапятороб

, Г' п 1\ t \
do и 45 — - — 40 и 45 — - -

на опору. *0
|1+J 9 n t5r ' M r

Ly/чнарная вер­
тикальная нагруз­
ка

u j l
J l l

210. i
1

l_ i
i

245 /90 — 2(0 /90 — 2/0 /60 — /80

Обор8ан один трос. 

Пробода не обор боны. 

Тя Ж енив троса р а б  но

О 1
К* “1
I U i1

/Ля же нов троса 
при абрибе- Jr!

h
h

— — - /305
~/м
0.3-

■-!.о4
/360 - - — /305

/З х
0.8-
Ш

/360

$ У Н1
$П+$Г

Вес пропш а пра­
деда, троса. /80 /./ 200 /90 и 2(0 /50 и /65 /60 и /80

__i
па по 6и не максимойь- 

нога т яжения.

Со
о $п+Зг  ̂У Н

Вес гирлянд изо­
пятораб.

Суммарно У Cep- 
ти калана я н а г - \ 
р узка . 1

Л 4a /./ 45 — — — 40 и 45 — — —
1
лSo

|
М г  ̂3n t3r ■Hi

210 - 14 5 /90 - НО /90 — 2/0 /60 — /80

Примечания
/. В ы сота центра тя ж ести  тр аса -  23 ,7м ,

Парматибный скоростной н ап ор  у »  - { 4 4 x 5 0 -  72 ' / ,v

2. П ня  сх ем  а б а р и й  н а г о  р еж и м а  К о эф ф и ц и ен т ы  п е р е '  
г р у з к и  ум н ож ен ы  н а  к о эф ф и ц и ен т  с о ч е т а н и я  0,3

3. М а к си м а л ь н о е  н а п р я ж е н и е  5  т р о с е  п р и н я т о
у с  п о ё н о  £ Tma t = 54 кг/мм z

4. Н а г р у з к и  о к р у и е н ы  д о  з н а ч е н и й  крат ны х  5 к г .



Н а г р у з к и  на.
д ё у ъ ц е п н у н ]  л р о н в /к у т а ч н у / с  а  п о р у  П  Н О - 4

Р асчет ны е

\
5  *

Ухе мы Рад
•к £
I I
3 $стр

2 Р-Н / 
ПС 0-240

тлол еда 
С-50

<7<Глу

Л Р -н  гол а . 
ПСО-240

лёд а 
С-50

%X. ^ о 5 н а гр узо к нагрузок. 68е с ~Ш7Г 475Ми сх емы. ! » • § С гад. 395м 380м<u ^ iz нор мат. П расчёт нормат. О расчётннормы. П расчет.н. норма 7. п расчёт.Рт
I

3)абН£нид $шра на 
лрп/iem ароёода 
траса.

Рп
370 а 445

Провода и т рас не 

о5органы и сИададны

So- 1 }Т Рп Рг 220 42 260 370 /,2 445 220 42 260

! • #  
?  ^ 7%==------

| 4л*}г
__Рп

Зес пролета провода 
троса. h m и 505 205 /.! 225 440 а 485 /95 /J 2/5

г от гололёда, 

дет  ер направлен  

вдоль оса т раверс. О
V

№Зг \л*.
_ ё м г

dec гирнянд и зол я - 
таран. Sr до и 45 — — — 40 и 45 — — -

0 jr

/ М г

Суммарная верти­
кальная нагрузка. И г

}r
500 - 550 205 — 225 480 — 530 /95 - 2/5

Рт РаВнение ветра на 
пролёт прзбада, 
троса._____

Он1 160 /л 3/0 /60 а /90 160 а з/о /60 /7 JQn

Провода и трас не 

ооорёаны и свададны 

от гололёда.

5* х рп_ о7 l £ z Рт 1*L /УС/

1  7 , c L
\}$Г Зес пролета праде­

да, траса. }•
Sr

460 о 505 205 и 115 440 /,/ 485 /95 4/ 2/5

г (\p*vJ4n- р} н г
Вес гирлянд изоля­
торов- Sr 4о /./ 45 — — — 40 /,/ 45 — — —

5  стер направлен  

под 1 4 5 °а  аса т ра­
верс.

ОilО
о

3 Т
И г

W
j Суммарная верти­
кальная нагрузка. M r

! ’
500 — 550 205 — 225 4S0 — 530 /95 - 2/5

llS->
с

/ « jL _

Рт
\jzPf!

\ $ р г

! Сдавление Ветра на 
пролет провода, тра-

Рп
Рт

1 »
1 1

/85 1,4 260 /60 м 225 245 44 345 250 44 350

Н рав а до и трас не 

одорваны и п о к р ы в  

гололедом. Зет ер

V **о оа сС *—

ll Х Ь

В ес пра лёта провода 
троса. /90

у /
2,0

"505
380_

'"205 
/00 ,

7.7
10

225
200

"440"
425

4/
2,0

485
850

~/95~
255

Т7
2.0

2/5
5/0

/7 i  | па+Q̂ рР _ р ) м г
Вес гирлянд изоля­
торов • ) r 4о и 45 - — — 40 /./ 45 — — ~

направлен  вдаль  

оси т раверс.

•я v!6 ^
и

&Р <f J-z=.__

1
г !Г ~ ~

^ 7 '
Суммарная верти­
кальная нагрузка. Иг

1т
690 — 930 305 — 415 905 — ШО 450 — 725

Ю
1»

-И ^

Н и 21 78



Продолжение /лаблицы Н У

Z3 1  Р-н гололеда -  Р-н га/юн еда
Расчётные :s ^со

L л с пд/ Род
Р

BCD- 240 С-50 НС 0-240 С- SO
1 1 ° 1 395m 395м

Л U О AJ А /
г  у о и Г\ нагрузок S Sec 495h 675мС \вг1а/ ёгаП ЗОЯМ __________ и ОМ

13 $ нарыт: /7 рас ней норнат. п раечт Норнат. Л расчёт* норнат. Л расчёт*

1 ОдорЗаН один npoBodj О
it

» ;г

/Пяжение о рода да 
ори адрыЗ). бп 1035

/.3*
*0.8-
= Ш

то - - - /240
L3* 
0.8* 
ч,о4

1290 — - — \ 
.1

м

дающий наидольшии 
изгибающий или 
крут ящ ий

X
or**-

о

б е с  орале па про-' 
Вода, трс а. / "

>

m 1.1 505 105 и 215 440 и 485 /95 и 2/5 !

о

L» s d Is*
---:

Зес гирл ячд 
изолятореX f r 40 и 45 — - - 40 и 45 - -

■ |

моменты на опору to

М г* 1

М г
Сум мар на1 Вер­
тикальная на г­рузка.

Hi,
k 500 - 550 205 — 215 480 — 530 /95 - 2/5 !

Обор5он один трас.
О

к

! « &
1

/ряжение троса 
при одры be. Sr - - — /305

и*
А 0.8
-- ш

/360 - - -
/305

(3*
хаз--т

/360

Ё
Про Вода не од ар За ни. 

/Ляжение троса ра8но 

пвло8ине максималь­

X

i d 'M r
6 ес пралХта 
проВода, проса. lk

JT 460 a 505 205 и 225 440 и 485 /95 1,1 2/5

Си
О

И ' \pnt$r
бес гирлчнб 
озолятоасВ.

t L
4o a 45 — - — 40 и 45 — — -

ного тя ж  с ни я
4 J М г *

Суммарнля 
Верти калтная 
нагрузка.

Hi,
I d

5oo
- 550 205 - 225 420 - 530 /95 — 2/5

__

/.

2.

3.

4.

Примечания-
Вы сот а цент ра т яж ест и  т р а са  131  н
Нормативный ск ор о ст н ой  н а п о р  j *  -- чу in 50 - 72кГ/нг

3)/1я сх ем  а в а р и й н о г о  р еж и м а  ко эф ф и ци ент ы  
п е р е г р у зк и  ум н ож ен ы  на  к о эф ф и ц и ен т  с о ч ет а н и я  0,8

6  П Р ° "  принят о

Н а гр у з к и  о к р у г л е н ы  д о  зн а ч ен и и  кратных 5  к г



Н а г р у з к и  на  дёухц ел ну /о  промежут очную опору П  {/О - 6

/77 о У/г о уо Р  6

Ч<Ъ><
Чч

Р а сче т н ы е

схем ы .

£ ̂ с*

л 5а ̂ 
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3.

Высота центра т й  жести траса - 27 дм , 
Нормативный скоростной напор ^ Т -/,зо so-7/кг

Высота центра /тяжести ара So да - /5,9м 
Нормативный скоростной наоар у*-  30 х / об з = j j  кг ̂  z

3D я я схем адарийного режима коз ффициентм пере­
грузки умножены на коэффициент сонетания.

I/. Максимальное напряжение S трасе принято
ус Я о 5 НО бттах = 54 кг/М г

5. Нагрузки округгены до значении кратных 5 Кг.
Ш8тн-Л

faICT

Ik 7 8
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Высоте до - /5 г-7.
З ет роёы е н а г р у з к и , н а  т р а о е р с ы  Рт р-, у к а з а н н ы е  о с к о б к а х , 

определены  при. н а п р а в л е н и и  S e m p a  J . т р а В е р с е  . П р и  В е т р е  
J. оси В Л  Вет роВая н а г р у з к а  с о с т а о л л ет  0 ,9 5  Р г р .

3. При Ветре под t  Q5 / г  оси З Л  P j_=  0 6 5  ртр, а  рц ~  °' ^  р гр-
N307S т м *



Сечения, 
сгнетки и

S'OJtt

3-3 
у/Ю м  

S*Q7Sm

t-г
ч7.0м

C0iJ-Q9SS

П о д с ч е т  и згиб аю щ их момент o i Stumикальных нагрузок и определение усилий & п о я с а х  схпдола 
опоры П / / 0 - 1

1-1 

v{0H  

6  -2,1т 5 м 
C o i f* q m

Схема Г; Г район соло л еда
1/згивающие момента/ /тм/
От Нагрузок н а  
прохода U трос

024*7.0 • /,11 
079*50 ‘ /.Of 
029* 2 ftp - 0,5!

/.// Мн ->3.7/
M#и • /00

г м  - 4.7/

Or ветра н а  конструк­
цию опоры

Mw,_______

0026 к 4 5-0,/4 
10022*0,061*1.5*0,13 
032*3,5- /33

Mwt s f,6

Вертикальные 
нагрузки 

О /г)

0,215 */-0,22 
0,21/5*3-О,Ц 
0,01*7.0-0,55

/.52

От нагрузок на 
про/ода и трос 

И,

Or ветра на конструкцию опоры
И траверсе 

М W* X. траберсе
МТУ.

QT3r7.0-f.l9 
cm * 5,0-/.03 
9,7/5* 2* /.0-0,6/

0,016*5,5-0/4 
o,oi2 *qo6j*/5-q/3 
0306*3,5 -  <07

0037*5,5-0.2 
Ю,0!4*0,0И) */,5>0,/1 
0,306. /5 • /,07

0Ш9 Мн - 2,63
Мп.у . (0

гм  - з.бз

06/ Mwg » / Зб 0бб A1wl -  (65

U, = Х*.7/*/6
2*0,75 •LJ —  * 4 .2 + 0 ,3 8 4 ,5 f г

6 7/
/.//*/(0- /2,2/

/./1 /1,,-16,92

/.50
0,69* //.0- 5,39 
//578*5,5 -
/.07 Н 4,-/0,Ц>

/.52
0,0/*//- 0,2!

2.6

и г .  /6 92 * /0/5 2.6т у  / * ит.ть , -----*7, U  *96/'7.95т
1*/./5*0,091 6*9 (91  ________________

«  '  77i W lm - - S S i r - t H - V M

С хем а 7°/ Г  район г о л о л е д а
Озг ид а юшие мок* е н т ы  /гн/ Вертикален att 

нагрузки

в  /г)

изгибающих наметь 
от нагрузок ха про (со* 
и трос Мц и о* 6 е.-ра на 
конструкцию опоры

Мк /ли/________

0,2/5 И - 022 
0265*3 - 076 
6,0/ >7 .0,36

(52

4
Г  3 63 t /36 */65 
’ ________2*075

./.52
6 "s 6.21 * 031 * 6.86Г

7gS,u.ta л/ /3
Схема /1: /7район гололеда

0,3/*7.0 • 2. л  
0,265* 5,0 - 02  
0,265* 2*/,0-953

и/ 6. 0}

л'% - а  * 0.33
М*.у. 2.2/

£М  - 7,17

вертикал иные 
нагрузки

С/г/
0,59 * /-Ц59 

07/*3 -2./3

90 ! *7.0.056
Ш

0Т9* f/О'
3.63
170

0\9 М ,-/033

/.36
0,6/*//.О * 6,5/ 
0651*5,5-2.56
0,27/ -1,39

ш
0.66*4.0 - 5,05 
065/*5.5-9.56
091/ Мш.доб

4г /2,33* 1,39 *9.0б

<52
9 0 S*//- о,//

1 У

1,05 *0,6/-в. 8 6 г

/И* 5.0
/6.92 

-  6.66
/0/6

/07 г 6,0 * 6.42 
0,609*30 * 323

2.60
opi* б0-о,б/

/2,33
11/9*6.0 « 6.70

1,39
017*6.0 • 5,22

9.04
0,921*6.0" *S,sj

НО
0,3/*6.0 ‘ 06/

9.05
/.//*6,0 - 66о

6./6
9,3! *6,0- 061

и/ М„ *23,5/ 2,1/ 079 М„ - /7.03 0317 *3.0-09/ 0327*3.0 •091 /,// 25,7/ 

/ V ,г ■*}} •**?__

6.5 6
/42 tfW f'M / '■2 М„я • /6.59 1.15 М»и -/5,55

"2м- 29.63
/ - п- 03 г /6.59 * (Sr55 *//
‘ ~ 1 * 1 6 5 * 0 9 9 1  f  у , 0991 ' 9 e s * 0,72-/0,37Т

Уз 7/7
1*075

3.21
6

■ 6.71*0/2 - 5 6 Г

626
Ч/Ч/О - /12/
1,4
Мн„

4 0 5
Ш/Ь
6.1 - 2,  /6

U, -

JM =e/./f 
2//6 _

0 014/
3.11
0 / 1

6./6

6/6
г ■ г* /А* 0591 6*0991 -6. /От

.. 906 t J l1£—
U> " 1*2,61*099/ 6/099/

-7./9 г

Лримч/хния "■

М H j .  9&Q3HC.4ntm м ом ен т  о/п т и р а б н о  П ш енны х  
вертикальных нагрузок. /?а схеме Т. 

С1н^=о,23зх/,/-/,агм
Усилие в  порсах. определяется ло формуле".
и *  JU L . +  Л &

2 / cosf 4ск У

Лист



П одсче7 изгибающих моментоВ, Вертикальных. нагрузок и определени? усилий В поясах с^Вола

______________________ 0П°РЫ П110' 3 ________________________________  Таблица #/!,

>ечеяиЯ,
;т * 'т к и  

„ W * '

С х е м а  I /  ! / > - *  гололеда С х е м а  Г в /  J  / > - «  гололеда  | С х е м а  i f . -  Z  1-н гслс.-.ега

изгибающие моменты ( т м ) Вертикальные 

нагрузки  

G  О )

изгибающие моменты (тм) Вертикальные \изги6аю̂ *ие мсненты
J a r  нагрузок нарроёз- 
|3<7 и трое Мн йот 6г~ 
]/>а на канстр onapi Mwa 

(тм)

В е р  тикалЬньк 
нагоузки

G  (т)

От нагрузок на 
про So да и трос 

Ми

От Ветра на кон­
струкций опоры

От нагрузок на 
прсёода и трос, 

tin

От Ветра на конструкцию опеоы нагрузки
К траверс 

r M w , i
j. траверс 

M w i G ( r )

з-з

j{8,0 м .  

1:1,0m .

5 , 2 5 * 7 , 0 =  Л  7 5  

0 , 4 4 5 x 5 : 0 =  Z . 2 S  

0 , 4 4 0 X 2 * 7 0  = 0 , 6 9

0,024*5.5=0,13 
058+0,Ozi)xi,5 =0 ,1 2

0.480x3,5=1.08

0  2 2 5  X < 0 = 0 , 2  2 5  
O’, SS г 3,0-1, 65 
0,104X1,0=0,13

0.16x1,0=1,26  
0,3* X 5.0= 1,55 
0.31*2 х 1.0=0, 62

0.024x5.5 = 0.13 
(0.0S8 *0,0Zl)x 1,5= 0,12 
0,386X3.5 =1,35

0,034x5,5 = 0,13 
(0.036*0,03Z)xi,5=0.1 s 

0,386x3, 5= 1.35

0.225 x 1,0=0,115 
O . 5 5 x 3 O = / , 0 5  

0 , 104 x 1.0=0.13

0,33 x l ,0 = 1.31 
0.345x5,0 = 1.Ъ 
0,345x2x1,0=0,6$

0 , 4 2 5  X < 0 = 0 , 4 2 5  

0 ,  S3 * $ 9 = 2 . 19 
0, 1С4 х  1,0=0,13

1.585 Мн = 4 ,  8 7  

Мн.у.= 2.26
0,583 t1w„ = 1.33 Ъ.61 1.11 Мн= 3, 43 

Мну = 2.16
0.489 Mwi, = 1.60 0,538 Mwx=1,l2

1,61 1.37 Мн= 4 , 7 3  

Mw„ = - f f i= l,4 0  

М н. у  = 5,65 

£  м  =  10,18

3.95

Z t 1 „ = l , 13 £  М„ = 5,69

/г.. -1 .1 3  т. 1,9 3  г, а  . . 65 = 5,18 т
5.69*1,6* 1,12 2 .61  .

0,6 5 = 5,15 r u 3= - f r Ъ т +  J 4 T ' = 5.33*0,93=6 з а‘ / з “  2 х / . 0  *  ц о  = 4 ,5 3 + 0 Uj ’  2  х  1 , 0  +  4 , 0  - ¥ , 5  +

2 - 2

V  7 , О м  

5 s  2 . / м

- y f - O ,  5 5 6

П.13

1.565*11,0= 11,45
1.33

0.583X11,0= 6.41 
0,660 х 5 , 5 =  3 ,  0 3

Z .61
0,104*11,0=1.14

5 , 0 9
1,11*11,0 = 1Z, 20

1.60
0,489x11,0 =  5 , 3 8  
0,528X5,5 = 2.91

1,7 2
0,538 x 11,0  = 5.31 
0,528 x 5,5 =  2.31

2.61
0.104x11,0=1,14

0 , 3 8
1,31x11,0 =  и. ю 

Л ,  5 7  „  ,
Mwn- н,8 2 , *+9 

1,31 £ М = 7 , 9 7

3,35
0,104 хн ,0  = 1.14

1, 5 8 5  /%,= Z 4 ,  5 3 3.15
1.1 Миг 11,89

3.15 5,03
1.243 t1w „si1,91 1,011 Mw„=9,89 1,066 Mw1= 10,54

. 24,58 + 11,91 3 , 7 5
*0,94 = 9 ,6 6 т .

, 11.83*9.89+10.54 3.15
4 +0.94 = 10,08 T.

„  _ 2 7 , 9 7  5 , 0 9  „  (1

и г "  2  *Z.f * 0.339 4  х 0 .  5 5 8  _  J ** 2  х 2,1x0,998 4x0,333 J z ~ 2x2.1x0,333 4х0,533~3' ' '3’’ г ‘-'.9ст

н

11,0 м

5 = 2 ,7 м .  

C o j- ^  0 , 9 9 3

2 4 , 5 8
1.585x6,0 = 9,51

11. 9 7
1.243x6,0  =  7 , 4 4  

0 , 4 9 0 X 3 , 0  =  1,43

3,15
0.104x6,0 = 0,62

11,83
1,f%6,0 =  0 , 0 0

9. 8 9
1.011X6,0=  6.10 
0 , 3 9 6 x 3 , 0 =  1,10

10.54
1,066 x 6,0 = 6 , 4 0  

0,398x3.0 =  1.10

3.15
0.1C4  x 6,0 = 0 ,  0 2

ZS 48
1.31 X 6,0  =  6 1 Z

М ъ Г п г - s .u

1.31 Z M = я,90

5.09
0. 134x5,0=0.61

1,585 М ц= 34.09
4 . 3 7

1.1 / 1 „ = Z 4 , 5 5
4 , 3 7 5,11

1,139 M w ^ Z O J 1.415 f1w,t=17,19 1,464 Mwj* 18,14

ц  -  54,09+ 2 0 . 9  4 , 3 7  -  /д  ?  +  109 ~ 11 2.9т 
U i ~ Z х Z ,1x0. 998 +  4xO,338 ~i0-Z 1,иУ и - сут-

24.55+11,19*18,14 . 4 , 0 8
U "  Z x Z .lx O .9 9 8  ;  4 x 0,998  -  H.1Q + 1.02 =42,12 т ^ " 2 *  2 ,7 x 0 ,3 5 8 ^  4  t? 9 5 3  “  7' 2  +  =  8‘63 т

>

Примечания '

1 /'la y . oSозначает момент от Щ'раВте5еи.г.ныых 
Вертикальных магрузж- /Я? схеме I

М н.у. s D,SS*i<=2.l67M

2 Усилие В поясах. Определяется по асосяр.ге;
•• Z N  т -  *

U -
ZG-

2 В-cosf 4co$Y

N3Q78th- ^



Л о б о ч е т  и з г и б а ю щ и х  м о м е н т о в ,  tep/п и к ол ьч ы * нагрузок и  оп р еделен и е и с и л и и  £ />с»сар е т ш  а о л о р о /ЛЗ/G -S

_________________,________  ___ 7g Sr. и у  а  */ /F________
С?** с н и о 
щнгтки 

у д о ги

J-3.
1 <$ Ом

! ’ !. Ом

1/з г и 9 ' . л ц  i
0*П H j х д
npoSoOa и  трас

/9к

От Зе/ро н а  кон - 
от р укц и ю  or, а р  а/

И ч'„

Q2f * 20.0 *2,f
0,365*7.0-2.56
i}65*2‘/0-ОРЗ

0026*7.5 *0,20 
0.053*0,021)4,5-0.(2 
0,675*5,0-3.33

/,3/ К  *3,59 

Мну -  /23

0,73 М* *3,70

2м„ * 7,57

2 -2  

77.0 м 

S 'Z fta  

COl£  •' 0533

\

л /

7* 10 /<7

6 >2,7 И  
Col} *0,992

С‘х ( га оJ  °; м  р . н  ео зо ледо

н а г р у з к и
G / r )

о ,/ г з *  (*< > / 3 5  
ц и з * ш

г.б

,, 7,37 * 370
и‘  ’  - Ю Г ~

7.37
/,5 /*//.0 ’  уу -уо

f . 3 f /■1.*Н77

i  *5,52*0,65 *6./7r4
3.70

D,n*H.O* e . s t
0.66 *5.5-3,63
/54 Мм/ - /5,91

f.C
0, i 0

3.7

Uz
I S l h l L i L 3.7

2* 2,3 *0,923 * 4*0,333 ' *9,93t

3/77
(3 ! f  C O - 7.0s

/.S3 * 09.CS

79,9/
/44 r€.0 - 0,94
0 '.-99 г 3.0- /.<■ e

/- * J S  /•'/,■ *3 0 .0 3

3.7
*49/6.0* °9

u, --
39.93*90.03 

21 0,7 * 0^593
6.3

0*0,593 -  /0.3 */.03* H.i

,т - cupу з о к  н о  про- 
Sod о  и  т р о с  

M„

0*5 * /0,0 * /30 
$260*7.0 • /,32
$26 * г * / 0 ‘ 0,52

0,53 М й  -3 .3 9

М„.У. * /53
*9,33

От б ш р а  н а  к о н стр ук цию  иксу, Ь/
ft m p e s tp e e

________ / /  у*/*

0,026 * 7.3 ~0,20 
/0,053* 0,02/7*/.5--Ц/2 
О,S i0 *50 * 2,70

0 0 3 ,7 *7 .9  --0,23 
/0,026* 0,037р '.5-0*77 
0,300*5,0 ‘ 17

0,65 М * ' *3.02

х трас- ( рее
л / * - *

0.7 Мл. *3 /6

| С //м о й  п  р-ч t c c / l d j
9(ртик о* ы'Ы? 

н а г р у з к и
_ (9/ г/

llftOVSKSiL.t ■> ■
у  »агругСк ус 1 с а и *т,ос /У о о* с *, 
ьа  н а  KOH Ps^psnL fc 
о п о р ы m w / гf )

С/US* / *  О, /39
7.4 у * 3 * / 4/ 
?,*0*/0 * /00

0JO 3,6

U , l f/ - l3 £ / .* 9 / 9 _  
З г /д

9.9 6,0 * 0,69 * 9,65 г

3.02 з./е
5,32 0 ,6 9 ///,0  * V 9 О,7х!'.0 ■7.70

0,93* //.0  ̂/0.23 0523*9.3 * 2,9/ 0,52S *5,6-. 2,5/
0.93 М„ с/6,05 U 3  Р!ра *(3,03 /.23 Мн. ш/5 ?7

3,6
9,/О *//(?*/./

3,7

и  г  *
/009* /5,03 */3 77 — , 3,7

3*9./к 0,993 4* 0993
/0 ,2 *  0 9 3  ’  / / , / з  г

/9.09
0,93 * 6.0 *9 .93
193 П*2/,СЗ

/З М /277 3-7
1/3*90 - 7.03 /,23*6.0 * 7,33 0 /0*00  г о б
0,353* 3.0 * U9 0,393-5,0 •- и

>'5*  А/*,,* 2/.39 /S 3  MWj ; 2 Ы

____

О 21 б *  * 3/. 39*33.3 4 _ 
* г  * г . 7 * 0 9 9 3

4.3
5* 0 ,993 / г /  * / о з  * / з , / з  г

С( С * *0,0 •- *60
0,575* 7.0 *  ’3,37 
С, 075 * 2* /О - ОрЗ

Ф  />1Я?3.37

м*>, ~ 4, Г '  ?' 
Мк.у. */./05*4.3 335, 

£/•/ - f  49_ 
/3,42 

1 4 0

С / р т у  к  а  г с н у  С 
н а  г р у з к и
G/*/

/,36s *{- - / .49 
2/03 *3 • 6,3/5 
0*0* *0 » /РОО

3.66

и ,  г 4 Ч ?- ----------е'т-*~--//.4/гз  р t  //?  4

/79:
/J9* //О * 90S

/.S3 М„ *5-52

____ РМа r M .il  -

„  i* -* L  *
и2 " 2,3, '(*0,9?S 4*0.993

ЛГЗ
Ш г 6.0 • //. 6

/.39 И *4. S3

9.76 
О,/0*3,С* 0,60

/0,36 1

23.03
Ml’.’,  '  "46 -f .4
____ 3H ’JS.2C____

/рзс
2*2,7*$693 4*0.993 Щ99/

П р и м е ч а н и я :

{hrtM. касту.cm MDXIHO} o.~ Жуор.6но3сшент*нг
biprms/uiSbHt/x Htncyso/c. П о с х е м е  1

M ho. =Op7*4.2 s f f l TM
В. У с и з о е  £  о о . ч с c x  о п р е о е л Р б ' о с н  о  о  е р р р м у ^ -  

/ / . - Ж .  /  I t -
U  25а>$)( 4coi£



По дои cm изгиба rOu/и/ моментов, П рти
0 /i~:c/x н агр узо к  и о п р еделен и е у с и л м /  / лоРссгк с т в о л а  с п о р ы  Л  ((С- 2

1
Сеиенио, 
о тм етк и  

и баз ь(

Схема Т: Г*,.** гс/о/сда ~~
Узи/Замшит момента* /тм/ Всртика, ь _ 

на/е н агр^

о м
От погрузок на 
пробода и трос

Мп

От ( (Три НС XOHCTpfi
нци/о опорь/

HW

3 - 3  

Ч Н Ом  

& -- 0,75/0

\
!

0245/0.0 * 3.(2 
079 * 2 '90* 5,2/ 
023 / 2 г5.0* 2.90 
079* 7 /(0=052

0076 / 2/9.5 « 0,50 
00(5  *2*5,5* 0,72 
0023 * 2N.5 * 0,07 
07/ / 6,5 * 4((

02(5 *1 *0,г,s  
0245/6 * (.47 
0092/(3 =(.20

! 7 Г ~
(925 М„* ИЛ 0.932 t y S S

//. ,  « 2 7 * 5 .9  , Ц £ _ . //S3 /0,72 * (2,55 7 
J 2 * 075 4

г-г 

97.0м 

t* 7.25 м 

Cot{  *0,992

7(27
(525/(7= ? (.20

5.90
0532*11 * М 3 
о м  (/5.5*3. 33

4479 М к/М б

2,(2
0C92/U-- (02

Ш 5  М„ *33,67
3,9

U)* 33.67*/9.75 f 3.9 * /4 4  *0,92*75,32/ 
2/7.25 * 0992 4/0902

1-1

v и
1= 2,45м  

601J  *0,592

33.(7
(.525/6.0* (7.90 

(525 (4, *iS. 5 7

/9.76
(.579 * 60  *?49
0936/з.б* <зе__

ш  (\-с*-ч':с

3.9
0092/60 * 055 

4.45

п , 5Sk3±j 30.56 _±45.— .-/5 6  t  <(/* 16.71т 
' 2/195 /0.992 9/0.95L_________________

t -.ема 7 ° ;  ТС р -н г о л о л е д а
Q г и 5 а *Qu,'Uе м ом ен та/  /гм/
Of - 0 !py.jон на  
nf  d a d o  и rpoc 
___ си

б «5 /(3.0*2,22 
0l>s* г >$.0’3.(9
6.i S / 2* SO* 205 
6,1.5 f 2/ (0*047

/ i r s  71„*2 ,43

On Strpo HO HQHC/r!Pi'*'1*0 *0 pr,or>
// mpaStpce

M !'./>
0026 /2 *9(5 * 0.50 
0005 r 2 /5,5 *072  
0,023* 2 4 .5  * 0.07 
0559*6,5 * 3,70

0,797 Нц, 4 9 9

j .  т р а в е р с е
HiiVj

0937'? >9, S --079 
0059*2 =55 - Ш  
9,032 * 2 4.5*0056  
0509*0.5 =  3.70

0295 p *5.51

Схема * ■ /7^ голо/, (da
5 ?p ri- Ka.’.bH p it 
на г Суз xt/

в /rj

U jzufoM nnie Ho<»(f/ykt oi маг/>/) ox но п*о£йdo 
■ ffpot u „  о  o i ( , w  
НС КОНСп.рухцоътопв. 
Oil Mj\. f , „ !

0,2(5* t *0.2(5 
0245*0 • <47 
0,092*73.0 «,70

7.2/

a * л Ч т щ ' -  '  - ^ ‘ W W W l r

hC5>H.Q . /5, t/5  

f, :S  M„r 23,22

4.59
0.757* H.O * 2.76
05H /5,5 *?, f t

f.302 * (056

5.54
7255 *((.0*5f( 
05(f/5.5 *г.г/
f.4t * v !U9

7»'i?
0(92*77.0* <02

59

lx * 11.112 /e s c  +/?.(? 
2 u e s *  o,39 г * Jt 099f  fS*ff * 0.5(*■'7C.Cer

23.2 2
£405/00* 2,43

H c s  K!„ * 3 2 . 3 f

(0 5 6
<302*00 * 7.55 
035 * 30 * <05
(.652 (U p

/2. /5
<4t*C0 - (.45  
0, i5  *.i О * ( 0 5

( .7 6  / : ,v/ i 7 . C 5

3.20
0052*0.0* 055

C,, ** 32i f  i  25.45 *77.(9
2/ 2,45 * G. 952

4H5
TTl'tTi *  (l 6 '< 77 - -  (S.Sfr

Ш ' cu e  .v. 6

0J* * /3.0 *1.29
0765/ 2*9.0*4.37 
07(5*7*5.0*265 
0J65 f 2*(.0*0.56
(.97 N„*0274 

AV_V|f <?J 
2 *ta *Ш7

З / р ш х а л ои б/ е  
н о  г р у з н а

6  А/

059*(* 0,59 
07/*е*4.2£ 
0057* (3.0*<20

£05

U* ** Л И — * M L -
7*0,75 4 6,95/ (.57*70,47/

72,24
7,5? * НО * 27,70 

ЛЧ •

£м„ -37,44

’> - i L % u  • - Щ т , ш т * У
„ 3334

7,52*6.0* (Jj4____
- 3(i?5

Т/
£ Мм • 57,,34

7.07
0092*0.0=0,55

и г

А  --- .57,21 7.02
2*2,45*0,992. 7*0992 */05Ч,9Ш)

П р  и м е н а .-
// о

I  У с и л и е  £>/1ерСйЛ 

2Scai{
\V/

4 4 *  Л £ ,

■ - р е а е л / с е л г е р ?  с у  
5 С

~ с с о з У  ’





/ 7 оосчвт  из?иба/-ощих моментой, Зертипальных набрузоп и олределение у си л и й  3  поясах стЗолс

С е ч е н и я т . гхеп  а п а п е  DCL С хеш а J  -  ' ш о - ч  гололеда.

о п о р ы  Г 1 5 / 0  - 6 Z i p  и  n  e  о  a  u u e .

2 .5 л  ~ / 7  У  1 8 1 . /  С о л и с  7  п а р с а х
~  7  c --r c s . - c  ' 9 3 a .annemrr a u izu ca rc^ u e re С л  en  rr 9/ /т m) 3 Гргкапапв н t>/e 

нагрузки
ОзгибГанссцие

От нагрузок на лссооЗа и т о о с  ’ Ни

/л О т  р / uCi~j_
От Ёетра на ггса 5ал/ On7 насрдЗа/т на прооода а трос Ни

От Sempa на пач- нс/РрулгуинО олсру/ Зс -'Гн -а.. + р/7) *, - 2Z7 . J ли ’ У~?стрпн^ина опаоа/ 
Р C /tJ а тра Версе Hi иЛ/ 1 1 теа.5 ер с  е  

1 ' n w  1 С /  Т ' " •

4-4 
v 24,0m

0,22*1/0-- 2, 42 
0,3 7 *2 *6,0*4,44 
9 37 *2 *4 0+0,7 4

0,028*2x65*036 
9053*2 *45 ‘ 6,21 
0,176*5,5 * 4.28,

0,185*/ * О,/85
0,ч 7 * 4 =1,68 
0,109*1/0*4,20

0,2 *1/0 = 1,76 
9 27 > 2*6,0*3,24 
9/7 * 2 */0* Oj4

0,028 *2 *6,5 ° 3,36 
0,058 *2*/6= 92/ 
0 623*5,5 * 3,43

1
\о,041 *2*6,5 * 0,53 
10039*2**5 * 030 
\ 9,623 *5,5 - 3,43

С *55*1 *0,465 1 05 
0 4 7 *4 = 1,86 ' pi/
о,109'//о - /20 ей  /

S = /,o 180 м„ - 350 0 97 TUr-4,85 3,27 1,7 4 Н„ * 5, 5 4 0,815 HJu=4,00 j 0,903 // ил - 4,25

1 !

3,27 "\24

1

1 ^

J - 3  
/80 п

3 -/0

2U  

7  7 5 н  

5 - 2 /м 
cos f=  5998

‘г: Xt'/xmo’ 
2 23 /г нД tTpU ~

z J  т з$ с кСп * 'Г-ърс «с. *». ~ * * ч* * •

r '- j^ a -?o -  о/ 
~гсухкс

=fJo
1 3 / 5  * 1 * 1 , 3 4 5  
2, 105  * 4  --3, 1 2

н й А У л  ! ~ " fo ;7

-  кйО 
U? '

101\

u „  *  - Щ и н А А , r= 6 , 2 3  -*■ О  8 2  - 7 , 0 5  T

/ , 8 0 * 6 , 0  = / 0 , 3 0  
0 ,2 7  x 2  * 1 ,0  - 0 , 7 4

254 = /9,/4

U3 -- /9'f 7 * 41,97 
______2 * J , J _____

/9 , 4 4
2 ,5 4 x 1 /6  -  27, SO

2,54 Р» * П 64

И
v 1, Ом

8 * 2  7 n

COS p  0 , 9 9 8

U ,: 4704*3/39

4 7 ,0 4
2 , 5 4 * 6 , 0  = / 5 , 2 1

2,11 tin 62,25

4 ,6 5
0 , 3 7  * 5 0  *  5 , 8 2  
0 , 0 2 3 * 2 * 1 , 5 * 0 , 0 7  
9  4 0 8 * 3 , 0  *  4 ,2 3

3 . 2 7
0 , 4 7 * 2  - 0 ,9 4  
0 , 1 0 9 * 6  * 0 , 5 5

4 , 8 5
/ 4 2  н  Wo =//. 9 7

+ / 5 , 5 5 + 4 2 4 = / 6 , 7 7  т

1 / 9 7
/ , 4 2 * 1 / 0  *  4 5 ,5 0  
0 . 7 3 * 5 , 5  *  4 , 0 2

2 ,1 5  Н у , - 3 4 .5 9

4 ,8 6
0 ,1 0 9 * 4 /0  * / 2 0  

5 ,0 5

J J s  - f V S H S 2 * W 7  г
3 / 5 9

2 ,1 5  * 6 , 0 *  / 2 . 9  
0 . 5 /  * 3 , 0  *  / 5 3

5 ,0 6
9 1 0 9 * 6 , 0  * 0 , 6 5

6 ,71
2 ,6 6  Н  W / , * 4 6 ,0

x l3u . 4,0+4,26_   ̂ JUJU = S 0Л+ JS 2  r 7 J2 T 
J j  _ 2*1,0 a _______ _

■u,-p-
*3,38 
:  > i.o - - 5 6 9 * 2 7 3 ?  4.

26p / 7 77
0. 4 7 « 2 - 0 ,'5  4

, " ."" 4.00 i ' 4
f . J  *6,0 = 7,25 i 0 3/5 *6,0 =4,89 {0,903*6,0 *5,4/
017*2*1,0*0,54 \ 0,023* Z */,5 * 0,Q69\o.032 * 2*1,5=0,095 \ о /09*6,0-0,65

'  C 326 *3,0 *0,59 \0J28 *3,0 * 999
Г  8 Tin */3 33

1/9 MvJn =9,95 / , 3 0  T 7 W j . * / O J 6

4,36

6's - и ш и л м л / ш и ,  JA L - = 1702 1/22 = /8.24 r.
2*1,0 4 ' — ----------------•

0,37
2 ,4 2 * 6 ,0  *  / J O  
? 4 7 6  * 2  * * 0  - 0 ,9 6
3  3 7 P n  = 0 7 ,0 2

T 1 W » *  ! U L * ? , 4 9  
4 .6

z  Г1Н -  3091

10, 37
2,105*2*4,21 
0,109*6,0*0,65

7 Г П

5? = Y h O ^~4~ 55,15*3,96,- /9/1T

1 3 ,3 3
_/J 6  *11 0  = i g j e

9 ,9 5
/,1 9 *1 1 ,0  *  1 3 1 0  
0 5 8 4 * 5 , 5  * 3 , 2 /

40,76 4 8 6
/3 * 4/0 * l4 30 3 1C 9 *41,0*1. 20
0  5 3 4 * 5 5  = 3 ,2 1  _  6  0 6

1 ,7 7  H V / „  = 2 6 , 2 6  \ 1 8 8  H W X = 2 8 ,2 7

27,82 ! ,:- s j
3,37*11,0 3 7, ;___ l 9409*41,0 */j o '
3,37 Pn * 6 ,9  ?. 1
H Wn = - 5,584. S

47,03

£ H „ = 7 9 .5 0

U: J  2 , 9 1  t  2 6 ,  2 6  ч  2 8 , 2 7  

2  * 2 , 4  *  0 , 9 9 8

6,06
9 * 0,998 * 20,30 *1,52 ** 2 ? ,3 2 t

,7- 3 2 ,9 1
US *6,0 = Ю70

_ 62,25*46,02 6,71
‘ ' 2 * 2 ,7 * 0 ,9 9 8  4 >0.998

f i t ,  = 4 3  6 4

* 2 0 ,1  + / 6 8  ~ 2 1 ,7 3 7  i J  * A .1 4  + 3 8 ,0 5  * 4 0 ,7 8

26, г s ' "  “  28,27
1,77*6,0 * /0,6 
0,408*3,0 * / 2 3

4,88*6,0  - f/,2 8  
9 408 *3,0 - /J 3

0,109 *5,0

2,48 HW „ *38,09 2.29 m v /j. *  40.78

606
U r~ 2 > С г 99<б\_4* 'oj> 98j 2 2 ,6 7  7 

r ? ^ y  "  l~ o j' 
3,37 *6 J  = 2616 ! 0,169 *6,0 *0.65

Hu * 88/2
6  7 1

I 3,37 = У/.ггM Wn * -

. . . 2  * 2 , 7  * 0 , 9 9 8 r j i i  ‘  Л л о . Ш ’ Л О р -

97,72

99
9 7 7 2 1

5,5 4768

17.66
u ! ■' J Z 7  J 996 1  i  0 9 3 3  ■' ~2,C  V '

U  -
I M Z  &

2 6  Co 6 f  4 C o s f

N3Q7S T M T



расче/л //солас/ У  p&czoc&x с/л&ола о/?op
/ г> с'£ ло ’ц &  у  i g

■■̂ uTL'jop„~~-0/7O/3
’■■eSCOŜ r̂ 1 7 //0 - / /7 / /0 - 3 /7 / / 0 - 6 Л / / 0 - 2 / 7 / / 0 - 4 /7 / /О - 0  j

M*P 1 ,0 6 __ 1 ,2 2 _ / 2 2 1 ,0 6 1 ,2 2 1 ,2 2

У 2 ,3 1 ,3 2 1,22 2 ,3 1 ,2 2 / 9 2

'D j

___

2,3 1 ,22 /3 2 . __ / 3 2 4 3 2

1,22 _ _ ? J 1 _ 2.71 ___4 2 2 - - 247/ ~ 7 7 Г -

J )z 1 ,26 2 ,2 3 2 ,2 3 / 3 6 $ 2 3 2 ,3 3  I
M tp _ 2 , 3 $ 4 2 S ,4 2 2 .6 _ s ,4 2 5 4 2  '
2>i 3 ,2 4 4 ,23 4 ,7 3 3 , 2 / 4,73 4,73  i

4D* 2 ,2 7 4 ,3 3 4 ,3 3 2 ,72 3 ,9 3 3 ,3 2  !

J > s  _ № 3 ,7 9 3 ,7 9 A 2 2 . 3 ,6 0 4 3 6

D o 2 ,° 3 3 ,3 7 3 ,3 7 . 4 " 2 ,9 7

D ? / , 3 / 3 ,0 3 4 0 3 1 ,2 7 2 ,7 3 2 ,9 9  j
D s 1, 6 1 2 ,7 6 2 ,7 6 /4 7 2 ,9 4 2 4 3  j
11 9 -/,44 2 ,6 3 2 ,6 3 1,62 ¥ 4 2 ,2 3

• JD/o { 3 2 2 ,3 3 3 ,3 3 / , / s 2 1 6 2 ,0 $

\ -2)// 1,13 2 /3 г ,/6 / 0 9 1,99
I

1 9 / |
: ... л ? / 0 9 2 ,0 2 2 ,0 2 1 0 1 2 2 /7 2

^4D/A t o / /2 9 / 3 9 0 2 2 / 7 9
-- f- j

1 9 7  !
> _ Z U o ,$ 4 /7 3 / 7 3 0 2 2 / ,б 4

^ ------- ,
/ 3 7  j--/ ' ■-

0 ,3 3 1 2 2 /0 3 0 3 / / 3 9 .. / .4 9  j
- J ) , e 0 ,23 t o o / 0 0 0,70 .... 0 7 . . . / 4 /  |

7 0 ,7 2 1,62 1 ,62 _ Л ? г /,4 о / з 4  !
\ j b ,j 0 ,7 4 /,4 S / ,4 з 0,22 /,з 4 /.2 9  !

0 ,7 0 1 3 3 /,3 3 o,o4 1,22
----- ---------- !

/ 2 2  jf
0 ,3 0 1 ,33 /3 3 112/ У /2 2

------dJ=-------j
1,17 i

U 2 > * 0 /4 4 2 7 /2 7 0 ,3 2 / / 7
---A---- -

m  \

^c<vem pGCiCOccS Уь/лоонем ха маш ине J/4 ос//о 2 a/uc/u t /c jtog -
u  -  J ?  * к / У
ou p e p v y js / :  7) z z 6 Q* ,

!>H M ) 1 Щ Щ  H i » T k
I J i / e / 7 9  J

i3 ? P » !



Р а с  ч & т  /Т7р<з&(?рс опор Л//0 -/ а /7№-£

i - / /Про 8<?р СС7 С =£.О м

t o
=  — -  =  0,616

E G

-f.6SS

cosfi = 0,851 

J  0 ,2 5
t e a s

с о в У = 0 988,

JT

o i s v

-  °'S S  -  0,25
^ 0 ,1 5 4  '

0.312*

а) У с и л и е  & п ол о с? .  С х е м а  Щ ;%P~H г о л о л е д а

Сп = 0,61 т ; % п = 0 ,2 т; f  г  =  0,045т  ; <?т Р = 0,05*1.1 -  0,06т

? л  = 0,15*1,1=0, 105 г
S Q  -  0,25^. п + 0,5 ^  г  + 0,5 у 0,25 (5 тр  =

=  0,25* 0,2 у 0.5*0, 045+ 0,5*0,105 + 0,25 * 0,06- 0,17т

/ у  =  *<€2S  t 0.17 * 1l££1_  =  ^33 + 0,22 -  /t6 1 T  •

0,75* 0,321 t.O * 0,33В

&) У с и л и я  6  р а с к о с а х  / ч и ж н е й  г р а н и

С х е м а  М -  Е р -н  го  ло * 0,61 г  Ж =  0,812 „

М и Ъ =-0,61 *0,812 =0,4$5 тм

2 > , r =  А ^ £ . , в,Ч5т , 0,9 г
1,1 А 0,55

— I
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.7S

j g) У си л и е  S  т я г е .  Cxe~<* 1  ^  P '"  гололеда

\ y „  = o £ e s t  ■ ‘  0 , 0 4 5 r ;  d m p s 0- o s o . a e r

I <5S'=0,S*0,SSS * 0 ,5  *0 ,04S*-№ 5 * 0 ,0 5  = 0 ,3 е 8 т
t

|

I c  = °> 3 &8  *  < € 2 S  ~  Q ' l J r
| '~>T'~  S.O * 0,85/* o,S8g

*) М о н т а ж н ы й  p е ж u n  -  с  у ч е т е *  y g i o e n H o r o  6 &c q  n p c £ c g o £  c t  
Ъ и р л р н д  ■* **&'p g s . f Q w c f i  

£ Г П p a  в е р  e g  С -  Ч ,4 м

I

/. o
3. 725 

COScL- 0,965

= 0.258 j ' z J L Z S - z  0 , 0 6 7  
4  7 2 5

<Z° S Л  = 0,997

X  =
0,25 _ o,2S

__
s  < 8 €

1 i ' 3 0 7 8  T M - T ^ #  78

0,
2S



а) Ус и ли е  &  П Оя с <?. С хс’мсг /// . Ц р ай  ОН ГОлолеЗсг

S n -  0 ,6 / r ;  $ n - 0 , 2 r ;  $ г  = 0 ,0 75т ; =0/5*</--0,/б5т ;  & тр= 0,{/*/7*0,/гт

 ̂0 ,35* 0 ,2 -> -05*0 ,075  + 0 ,5 *О,/65 + 0 ,3 5 * О,/3 =

= О,/S3 г ;

( J  = 4 ,6 7 * 3 ,7 2 5  ^ °y% 3 jL 3 J£ § -. -  in<j +П£Я = ъ ч о *
5  0 ,7 5 ^ 0 ,9 3 /  / 0 * 0 ,9 9 7

б) У  с и л  и е  @ р с / с  к о с с г х  н у ж н е й  г р о г  л-f и  

С*х<ем<у 7н* 7 Т р - н  г  о л о  л е Э о  j  S n  -  0 5 /  т ; X - ./ .2 5 hi ;

/V c /3 =  0 ,5 /  */ ,8 9 =  / ./ Ч т н

Q T -  / 4 4
-3 3 ,2 5

/./9
Ч г

D T г

,5 ,5

/ , 1 Ч

■= 0 ,3 5  г ъ 11 /./0
/ 3 5

= 0 ,87т

-= 0 ,7 5  т *>7Г *
/./7
/ 0 5

/ ,02т

И
= 0 ,63  т

$) У С или  с 5 & m я  г  <?. 57х с ° м а  /I

f y n -  0 ,6 6 5  т; ^ г ^ О 'О Ч & т ;  б г г р -  0 , / / * / . / - 0 , / 2 т  

0 5  « 0,6 6 5  + 0 ,5  * 0, 0 /5 1 - 0 ,£ 5  *0,/2= 0 ,38  т

V .  0,3% * 3 , 7 2 5О  т ----------------— ----------------------- = / 7 2  Т
/ О  *  0 , 9 6 5  « 0 , 9 9 7

*J КоHrr><xs*cHb/u р е ж и м  с  у ч е т о м  у < р / > о ен н  о г о
2
о<?со п р о л е т а  npoS oS oi <* Гирлянд  -

* е л я е п п  о  я  н е  р  с / с  ч е т н ы  м .



< з с ч с > т  т p e r &<?/о с  опор /7//0~3 и /7//О-4

3 J

4 ‘ i ' - 7 T - ° ‘ 6 2 v

СО S e t -  0 , 8 1 8

t z  = 0 , 3 3 9
«  Q & * 1 S  \

С О 5 / "  0 , 9 7 3  (

J = - - ~ 6 ~ = - % S S  . = О 5 3 3 м  : 
3 £ $ jf г*огзч

v —

O'-

,)  У с и л и е  e  п о я с  e ;  С х & м о  Е )  М Р ’»  г о л о л е д е  

S n - S , £ 9 r ;  9 r > -  0,Ч&5 т;  f r  - 9 ,0 ^5  г ;  ^ ТР  '  °>ps * f . /  - о , о в т

f t / i - o ^ s  x/f / ;  q  i s s  т

E G = 0 , 8 5 f p t 0 , 5 ^ r t  0 ,5 ^ A + 0 ,3 5 6 r p  -

= 0 ,3 5  *0,485+0,5 x 0,045 + 0 ,5  *  0 ,1 3 5 + 0 ,3 5 *  0 ,05  ^  0 ,3 3 8 r

1 , 3 9  *  f - e  0 , 3 3 8  *  £ '/ £  у 0 , 3 9 ~< 3 ,5 -f т

V ~ 1 , 0  *  0 , 9 7 3  ' 1 , 0  *  0 , 9 7 3  j
j

5) Усилие 6 р е сх о са х  м ирней греми. C x e » a'Ш; Ер-нго*. 

S n -- t£ 9  T ; J  = 0,533м C !u3 = <S9 *0,533- 0, S S S t/Ч |

x y J S . ' ^ r  t > l  -  .-------------------------------- ----------I
1,05



gj У с и л и е  £ т я г е ;  Сх ем е/  Ц *) J  р - н  г о л о л е д а

-  1335 т ; f r *  0,04S t j  (? rp ~  0,0s x j j  =0,00 r j

^ (P -  0,5* 7.335 +0,5 x 0,045 * Q2S x0,06 =  0,67/-0,0£3 + 0,0 73 = 

=  0,77 t ;

„  0,77 * 7€ ____________=  7.38т;
^ T' ~ 7 .0  x 0 ,8 7 8  *0 ,973

*J M оп т а  ясный реж им  - с у ч е т о м  у  сР£оенног"о 

П роводоВ  -  н е  я  £ л я е т с я  perew eгт нь/ а?

&. /77 рех вере  а  У,£м

Ц о(. -  . / 0  . -  0,27 
3 7 t f t f *

Ц :  0 . 3  s
£ . 0  * 3 7

-  0,70/

c°Sd -- 0,90S СОТ, j f -  0.997
- г м - т ^ / i2,7c



cl] У с и л и е  6  п о я с е .  Ш )  И Р'++ г о л о л е & а

/ п - 7,59т: ф п -  0,485г; <̂ г =010Ч5т;дтр^0/7*7/=0/2т; р  л -0/5 * tf =0/657

£ G  = 0,25*0/85 + 05 *0,045 +0,5*0/65 +0,25 *0/2* 0,254 т

и с - Ш Ш -  + M 2 L 1 M - - W + о , з ч .  s r s  т
й J  О * 0,394 -f,0 “ 0,399

Jj Усилия  & раскосах н и ж н ей  грани. Or 

i&9 т; J  = /,2Рм tfu i - <29 *-/.2Ч~ /,6 т

а л к с  Ш ; £ р . н  >аЛ

д г =

V I -

к -

7 / -  /7 и (С _ п\ Т _  . ™  W V r

Д  9 5
* — С/# 7 О Т

ъ б < < s

■ f .e
- =  0 , 6 т

< е  = 2 , 0  т 
0,8

2 , 6 5

4 S
-- О Л Ч т

>,a

g )  У с и л и е  в  m a z e .  С х е м а  /I * )  П р - *  г о л о л е д а ;  

р ^ х / ' З З б г ;  f r  = 0,045r; G Tp = 0 /f * 7 /*0/2т  

E G  = 0,5*4,335 + 0,5 *0,045 ■+ 0,25*0/4= 0,5 7 +-0,023 +0,027 =

= 0 ,7Рт
0 72 * 5 7

Я тг ~  + 0*0,934 *0,965
- 4  78 r

^  С м . y t u c m



Рас ч<?т т pc?б о р  с опор П/ZO-S и /7//0~6

j  p i  р а & а р с а  5 -  <=?, / ci

C 0 5 o i  -  О, 8  VS

^  к -  0.75 
V  ? "  £ / / 6 * с ? г з ^

_ o,es
я**?)' г*о,гзч

-  < 0,532ki

а) Усилие? & поясе? . С>л<?лгс7 Ml J I/ Р~н голол<?<Ра 

^п  - -f, 29 т • ^ п =0/ Ч25г/ % r s 0,0Ч5т ; fA=0/5 *M?0,S€S т

& г р  = О, 0 5  х  Jt /  = 0,0 €  г  

Z .G =  0 ,2 5  cfn  + 0 , 5 £ r  t  0 ,5 р л *  0 , 2 5 G r p  =

= 0,25* О,72510,5 *0,095 у 0,5 * О,/55+ 0,25 *0,06 ~ 0,22т

0 ,3 6  =  5 ,7 2 т
1,0 X 0,073 /, О *  0 ,973
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б е с  г и р л я н д  
и з о л я т о р о в . 2 г 4 о с/ 4 5 . . . - — 4 0 /,/ 4 5 — — —

I
Я« * } г

\
% »*Ч г Суммарная В ерти­

к а л ь н а я  н а г р у з к а W ,
и 570 - 626 230 — £ 65 5 4 5 — 600 220 — М о

Tv

О бор ёа н  о З и н  т р о с .  
А р о ё о д а  н е  о б о р ё а н ы .  

Р я ж ен и е  т р о с а  р а б -

io  п о л о ё и н е  м а к  -  
си м а л Ь н о га  m pn fcC  ~ 

н и  я .

•I

V
(I

IIЧч>

о.Ц  j К

I Р * ? Г

Юр ж ени в  т р о с а  
п р и  обрь/ ёе. S г — - — /305

/,3*
0,3=
/,оЧ

/350 — - — /305
/,3х
40,8
-/,04

/360

В е с  п р о л ет а  
проёоба>  т р о с а

9 л
9 г

530 /,/ 530 езо /,/ 2 5 5 5 0 5 4/ S S 5 £20 и £4о

В е с  г и р л я н д  
и з о л я т о р о ё 1 г 4 о /у 4 5 — — - 4 о / у 4 5 ~ - —

I
j n +Чг

\

р Ч г С ум м арная ё е р а ш ­
пиль н а  я  н а  г р у з н а .

9  т
S70 - S S S 230 — £55 5 4 5 - 600 £20 - г 4 о

П р и м е ч а н и я :

t  В Ь / сот а ц е н т р а  т я У с в с т а  т р о с а  р/,g Mt 

И орм ат и ён Ь ш  с к о р о с т н о й  н а п о р  -/,//* SO -  70 мг/м.2

2. Д на с х е м  а ё и р и и н о е о  р е ж и м а  к о  э р  <р и ц и е н т ь /  

п е р е  г р у з к и  у м н о ж е н ь /  н а  н о э р р и ц и е н т
с о ч е т а н и я  0,6 .

3. Максимальнее напряжение ё тросе принято услоёно 6 ^ СА. -  54 Хг//>7а7. 
4 На 8рузки округлены Зо значении кратных 5  к  о.



Д а ё л е н и е  В ет ра н а  конструкцию onор>6/
" л -

__________  Тадшио л/у £JJz£.
“ W 

^  * 
и *
ы *

)сниз а 
редлля 7метка екцоа
с*1

^ V.
| ^ |  ^ Vi 0
*»> STS?*

ь  ^
й ! Н

£

W^Y
чГЪ £ <гу*

I I I
i f *
f t *  
$ ь

t j j -
| U

f и ил

I t  !

i l l

’LtU,U *9
4

(при
fr)

1 $J ft ч.^ £ sV

« а

Й Оh s s
Jo
ь

я5̂  u
**<*•

и . мV  Vl J

W
/,49 75 0,25 /,05 0,238 0,333 0,78 0,694

9}9! 
(47)

36

Ь'Н
l i '
<;!

1 ^ 0 5
. 4,7 j /,4а 70 0,S3 2,35 0,3780,530 0,52 0,805 бог)

(/39)
/05

!,s .
Г | чгб,о Л 9 75 Ш 8,0 o,s4i 0.937 0,76 0,600 360 696

и !?4; JT c\»
•:-Г

'£!U и S5 4,99 99,0 0./99 0,278 0,85 2,5/7 695 /ООО

втяжка /,/ S5 44 76

Примечания:
tOпора рассчитана на скоростной нал 

на ёь/соте <?о /5 /ъ 
<?. ВетроВне нагрузка на траёерсб/ Ргр, 

снойкал/ определено/ при напрасен 
траёврсв. При ёеюре J. оси 3J7. ёетроёа 
состаёлоет о, 4s Ргр,

Umoeo ///О /032

'op SO/rr/n? г

уназаннб/е £
о и ёвтра J,
Я нагрузка

Расчет onopbi производил с я на ЭЦ8м „ Урал ~Р "по про ерам, 
ме расчета одностоечной опоры с Р-мя расщепленнб/та 
и одной одиночной ОттядсКатц (унё- л/3002гн?-тб)

N3078tm- t 4
Jtacr. 
€8 78



/ 7 la  б л и ц а  р е з у л ь т а т о в  р а с ч е т а  о п о р ы

°асчегн.
оелии.

С.хЮ ) 
Ветермера

С х !  (о)Зет ер . 
справа

Сх.ЖО)Ветер
a/teSct

с х .Н г )Ветер
спраЗи нажн.пров.

/ ии/н/и̂ с,

г/огоу/инп.

f /V Г

C x.jV

Т, (кг) 3933 /39/ 3086 /980 О 3880 /2/2
тг  f a ) 4s 93 794 3740 //66 38/7 0 /295
тз(х г) 4393 734 374о 1/66 /036 6257 3794
Т~4 (*г) 3929 /39/ 3086 /980 е4бо /008 379/

Ъ  f a ) о /0539 /387 86/3 3602 5303 4888
В х. (кг) -250 244 /94 -/9 4 /30 / 7 58

tf’/Vofjtr) /538 <»% Ш )-os. 6 90,9 -90,9 /730 /352 1/

Дх И , 7 -/2,3 8,0 -8,0 - f . s ,(г А 0,25

А м 0 0 0 0 7,3 6,74

_ L 0,00/8 0,00/7 0,0032 -0,0033 о,оо/4 0,00020 о

$ 0 0 0 0 0,075 - 0,069 0,00/6

Mcfkrc») -659/92 672/28 -739/42 739/43 -286228 -  37637 -/27/93

h  (*г) 0 0 0 0 0 494

tin fa ) -/9470 -2/393 -2/2// -/9292 -/89/4 -/78/3

На (хг) 75/5 /963 6/68 2827 3499 3444 2363

lax (кг) /782 5/3 /443 749 556 н е s 4 f

1 -зо4г -7 9 5 -2497 -//44 -/4/6 -/3 9  4 -9 /6

не(хг) 75/5 /963 6/68 2827 6685 6630 6844

Их (КГ) /7зг 5/8 /442 7^2 20// /2/9 /663

Ну(кг) Зо4$ 795 2497 //44 2706 2634 277/

Нс (к г) 0 9479 /24-7 7747 5033 4770 4397

Р к (* г) 0 -4 6 0 S -606 -3764 -2443 -23/7 -2/36

\

7 /, /2, '$> '*/* / s  ~ a c u n u . ^  D о т т д о с н а а с
к х , ftq  -  еоризонт . р е а к ц и и  £  опорном ш ар н и р е
У л *  — ёерт ик. р е а к ц и я  в  опорном  ш арнире
мс -  момент & стоике ра урорне нао/снон траёзрс р
A# Ay f; /3 -  перемещения стоики на уровне наНск. тра&грс
а .>„ -ч «*■ 1ЙЗО7Втн-т4|§0



_Расчет стойка Hupfce г/роЯн*
HuojCHUX m p c tS e p d  

Схема 1  ( i )  Эа . м  эп.С

ЛЛ - fS S . ,и,
LP го о  /,зв ~ S'05
Л - 4J t -3 o o _ _ /0^  ( f a p  f g g  т  = /а

tf - ^8, 76 ■ /п 3 = 1 3 0 0 ^ 1 0 0 ^

°Лоор сеч&нця рс/скосоё стоики 

V> Q p c lcW -iS 9 ^T COJ -0,707  g ,  -  -0 ,93  г.
\ L36x4 F S * 7S -  . _ л  *  *£?07г  - г, 7S сети? -0 ,7 0  -£р -  /О/См
\ £Р /4у

^  zm in~ o j o  = SOS j^ = S ,O S  j M p - 0,700

I  •/ =  •£ ^ =  / ^ /  ^=0,366 07=0,S-0,3^3-64
\
 ̂ - _4 9 2  • /0  3  _  , / _

'  0  '  X Jse^ T V ^ ^ s  "  ^  70 *Г/с«< *  2/00



С о гл а сн о  Л. 3 .3  инструкции п о  р а сч е т у  

опор лроизёодим  л р о ё е р х у  по я  со ё  ст оили
Л О ф орм уле :

у  = ./ if  т*■ -/^1 ф /7/̂ Р( 'to.* -€)
н  $  /

n  -  1,0 <9л я  сёар /vo jj o n o fib /
С хе м а л и )

= 7 , 2 9  г м .  £ = 0 , S 6 m .2  P= 19,3 6>

Л  -  MdkcuMa/ibHbiu про г a 6  стой /со п о д  ЯеистёиЯм

р а с чвтнЬ/х- поперечны й на грузом  
» 5  g  р  v

г  0 384 £ У  &  =  0,0/05 г/м .

о -  s  - о.о/гз • е г .о  v __ . , «<? .
Г О  ~  ~3Sy  % / < г  7S ,/0 3 ~  0 ,2 4 -ГО М =  0 0 4  см.

р/э  -  к р а т а  чесрая с и л а
л Л  -  Ж . * р У  -  -3.14 15, 7S-/s>3  _  >
Лз С г Тё£г -320т.

у  -  1 2 , 3 5  ф J i e 9  , М  • / я а е / Ь . м м * + * Ш )  - 
> 4 1-O.se 2- 0,26 ~

=4,96 +3,3  + 0 ,3 5  = 3 ,1 / Г.

5 Схема 1  (<) M fi = /3, 97- 1,54 = i  57 S3 7*
\\

Ъ
II <о тм.

\ /о = 0,24-ю ~г • 4= 0,36 * /0 ~е см.

\ V,
17,23 . -£59 + 1,0 * /7,3* f# gg./n~*40,S3 ° Л

J
4 2. 0.96 2- 0,26 / /_ J.Z.SA)

' 380 /
*•> = 4.4 S + з,44 + о.зз =з,зо г

^  fftT s  / s -  = ' М Ъ *  * /оа

N3D78th-t4 /7С/СТ
т Ш



Р а с ч е т  с т о й к и  В ы ш е  а о о 8 h r

наткни ос mpctSepd
£ П о д  с  §ерос н е й  част а с т о й ки  (v 2 2 ,0  м )

&квл?а IV (ойрЬ/S троса)

S r  ~ V 3 6 0 кг.

Mj. = 1,36 x#  = 10,9 тм

М н = ( f n + Z r ) *£,£ = 0,6£Sx£,e = 1,63 т м

&  ° ,5 %г + %/7 ■* 'S  = 0 , /£  + 0 ,6 2 5 + 0 ,6 2 =  1,86т .
1/ . 10,9* 1.63 ✓  за

3 '  ^~2~х~о,9б ~ 4  = 6 5 3 + 0 . 3 4 * 6 * 7 * .

^п -2ооеп. Принимаем сечение поеса.
L 70X6 р = 6 ,5 с /  г т1а = 1.38 см У„Сп = 18,5 см.4 

раскосы L50*4 Р  =3,39с»г  Ут1п -  3,80 см

CP — mi/7 Sp ^  /5,5 Л- 120 _  ✓
t P  fym C ff  tf/7 ~  6t 6 0 x fO O  ~ °

По тайн. /3 CH an  J - n S - 6 8  (bn =7,08

= fhn Sn -  (08  *  /00 = /08 cm

J = ~ f f 8 • "  78 ¥=0,768 т с /
O f-  6 .8 У х / 0 3  _  .  . о
& * 8/5X0,762 - М ° * Ф »  хг/оо

<?. Р аско с в е р х н е й  Ч аст и ст ой ки .

Схвма/Ц So =7230 к Г 

Мхр. =1,33* 2,6 -  3,86 тм

М акси м альная  п о п ер ечн ая  сал а  3  о д н о й  г р а н а
п  -  /Чкр S  /7 4 40 /  РЙ
а max ~ —  =  / / (  + =1,68+0,65=2,33

У  с и н и е  §  р а с р о с е :
_ О. max .  -  2.33 

'  CojgL 0,707
H3D78tm-t-4

= 3 ,2 8 „



Принимаем сечение раскоса L 50x4

F  ~  - 'S.8 э сп s 'J/ninz 3.$0 см 2т 1 п ~ о ,зэ

jL-H — —/.$> 3 х /SO „  Л (2 П * С ~ 21 /о »Ср ~ 3,80Х/0О -  “г*и , Zmin 8,3$ '« V

ftp  - 0,802 ;  ■£, = /<?/ х о, г02 -  ^ 7  е л

^  = i r | | -  =  л ?  ;  i = - ° * Ь -™ ь -7 с» « о .8 -„ 8 - е2)

^a~0,8-tia прикрепление элемента 8 embtfc 
к п°Реу F 'f РП, /772 = s,89 X О, ее7*88*0,8 -  /,86см £

r =  US& F *

кГк
{

А
\
\

I\

к
1

JTUCT
М 2 0 7 8 т н ^ 4 @ 1





J  Lfl 4* 1 0
-  o , a o a

c o s

V/~o£ + 4 .7 2

B  -  * ■ - —

“  ~ Ч о. * * + 4 , 7 ‘  = 0 >s 3 5

c  - - M 6 _______________
7 ~ 2  ■ 0,203 ■ 0 ,995 - 4 , 0 £ т

L 53 x 5 F  -  6,/3 G  ~ ^ g j j  ,0 3 =  £55 Xr/cM

3. Для лролетных лорсо б  рст с челот/ои яВляемся лраВая л>ра5. 
ДЛЯ OpdВfrfX ЛрОЛЗ/пнЬ/х лОЯсоб рас</ел>ЯОи
яВляется схема Ж fr) (оЗрыб лрабога 
ниоснего проба5а)

c ° J ( 3  ,  & ~  l r + СР Г * 2  6 Тр - 0 ,5 S 3 + - ^ =  5 ,4 5 3 г .

_ а{+€  __ 6 -В г
( d * € )  ~J<̂  Уаг+Гс1 +€)а Ч/О г~+^г =-0,6£5

ц0 (  - ° Л ^  t  £  б 4б  - £ |  + je ,4 6  1 0 - 0,625}

"0,995 ~  ( + 4 , 3 f + 0 , 5 8 f )  ~ д £  -5 ,9 0 т

u l- - u 0 + G - f f  =/,29-f $ ^  =

4 . o
И з  - s . s - K . M 3 z  - & . s , s e . * / . 4 t5

, 3 3  7

5.3S
5г = 5 9 + / ,0 3 -^ -  -  5,9 +3,8 -  9,70г

j  v/~=5,9+1,030 =5,99-2,58 ^8,48г 

j  L 70x£ F  =8/5 Zx =£.& jJ^£EF.=7o
4>=a2i *?- 3.7Q-/03

' C,S/-S,/S-0,7S —/960 S2/00
m=o, 75 N3078tm-t4 ЛИСТ

7S7S



4. Д л я  pack о со В србднеи часта расчетной 
является правая траверса . РасчетнЬ/и

режим Ш f  </) (о во рван правый провод)

М -&  (5 ,2  + f,3 -2 ,о) а а - 4,5

Q -- Т* t  = * - * * ‘ Н в  = г ' 3 3 т

М - 2 , 3 3 - 4 . 5  -10,45 ГМ

2> 7 -  —  
1 ZL

7>г  = Ж * 1 _  s S S S r  0 r  J R 4 s  =
1 Z  <4 Я  Ь4,4

l s s  *  s  F - 6 , / 3

С/ f, 25 * *
¥  = 0,63В

F  ^ 5 ,3 8 -  /О 6 
1 0,636  • 6, /3-0, 7

г ~ 3, в

Zm in  -  1,25'

/? = —  “  8 #  *2 125
¥ -  О, 7 0 2

= 8 7 0 «Г/СЛ11 ^  2/00

' 2 ,90  т 

m  -о ,7

&г ~ £xi ° '/0 3—  =  970 х-aw * 2/00,О, 702 - 6 ,/3 'О, 7

5, Для поясов консолЬнои часта 
расчетной является схема Щ

Ц Т а  — ------------------
у 2 tg<JL Сйбр

Ну -  0,423

+ Р п в л - е

£ iO ,e/3-0 .995  ' °>? У

L70 х в  F -2 , / 5  2х = -2 ,/5

tya О, 780 m  -  0,75

+ 1.29 -§^r -1,0 + 5,6 =0,6т
160 

2 ,AS4 * * *  = 7 5

g ^ A .6 - f o *
S./S- 0 .7 2 0 -0 .7S -13 80  x7‘ /  2/00

-------- - 71“oTOCT

н т т » - 1 4 щ



б . Д л я  р а с к о с о В  к о н с о л Ь н о а  ч а ст и  р а с ч е т н о й  
я ё л я е т с я  с х е м а  ///

д 1 -  J T  м= S ■ /,з =  i£3‘ t.3= Ш тм .
Таблица MQS

РасЯас
Ъ!

м
уси/гие 
2>Гс М

~ г т ~
ГЫ ( С г)

'Z’/nLn
Тем) ч> /77 S * £ j

Г 3,3 0,60 100
LS0*4

9,39 0,99 101 O.S9£ 0,75 375

Г /,9 0,29 so " * 91 0,631 „ 4so

V 1,1 1,63 90 " - 9/ 0,681 ч 770

V 0,75 £,£*7 70 " " 7/ 0804 - 960
Р а сч ет  В ерх н ей  m paB ep cb j 3 -3 ,6  м см . н а  ст р, 2.2. (3073th-tSj

Подбор сеченая оттяж ек

\\
\
ч\
\
t
S

\
V
i

Д л я  о т т я ж е к  1, £ ,3 ,4 -  р а с ч е т н о е  р е й х  а  е  

В  н о р м а л ь н о м  р е ж и м е  Т Р ~ 4 ,3 9  г.

В  а в а р и й н о м  р е ж и м е  ТсН  = в ,4 б  г.

П рим ем  к а н а т  ф  /3 (  ГОСТ 3063 -66 J  
Р а зр Ь / В н о е  у с и л и е  Р -  /2750х г

Р Р = /2,75 ■ 0 ,8 -0 ,8 -0 ,9 = 7 ,3 5 г • > 4 ,3 9 г  

к  а - 72,75 • о,8-0,3 = 8 ,/7т > 5 ,4 6  г
Д л я  о т т я Ж к и  5  р а с ч е т н о е  у с и л и е  В 

н о р м а л ь н о м  р е ж и м е  ТИР = /0,54 г.

В  ч В а р и й н о м  р е ж и м е  Та Р - 5 ,6 0  т 
П рим ем  £ к а н а т а  ф  /3 (  ГОСТ3063~66) 

к / ~  £ •  /2,75 • 0 ,8 -0,3*0,9 ~ /4,70 >  /О .5 4 т.

N3D78th-t4
лист 
77\78



Р а сч е т  cm btkoB  с е к ц и и  

СтЫк Верхней и средней секций 

СCmbik на одной  н а к л а д к е )
ьакдадка

П о я с н о й  у г о л о к  L 7 0 *6  

Н а к л а д к а  L 8 0 * 6

= 7,62 т.

n , = 0t9S F*8'ffcM

200 
2 .1 6 = 93/ =

/77у -  2 m > гд е  2  = 4 ° m  = В у
F  jc
Уо

X  = = 2, 7 4  CM У  40 ~ & CM

CM

О 7 0 7

e- cs e, e. - Ш ^ -u s .. , oiss
6 = O'5  • 0 49 У  = 0,248 cm

m  = 0, 2 4 8  * ~ /S~ p  ---- « 0, 3 5 7 g m , - i,0 -О 3 5 7 *0 3 5 7

У 6  н  = 0 ,5 8 8  

<o~ 7620
0 ,9 5  -0 ,5 8 8  • 8, /5 * f6 7 0  <  2000

Cmbik средней и ниж ней  секции д ел а е т ся  п о  

а н ал оги и  со cmbikoM В ерхней  и средней секции.

J ^ Р а с с ч и т а л : г/  Л е В ч е н к о  /

Рр оВ ер и л : С и)  - Ш 7 8 т „ . т 4
Лист

Типовой проект 3.407-68

http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293746/4293746761.htm

